
CENA IZVODA 20 DIN Poštnina plačana v gotovini! Prvenstvo LRS v smučarskih skokih
S izdaja Tiskovni svet »Polet« Ureja 
J uredniški odbor — Odgovorni urednik j Franček Mirtič — Rokopisov ne vračamo 

Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
j Ljubljani — Uredništvo in uprava v 
I Ljubljani, Cankarjeva 4 (pasaža Nebotič- 
1 nika) — Poštni predal 377 - Čekovni ra- 
j'-un uprave 600-701/3-84 — Telefoni: ured- 
| lištvo: 21-281 (ob nedeljah tudi 20-552 in 
J11-281 — uprava: 21-821 — Letna naročnina 

800 din, polletna 400 din.

V Ljubljani, 14. februarja 1960

Državno prvenstvo v alpskem smučanju

in kjer se je zbralo nad 80 skakal
cev, tudi današnje, republiško pr
venstvo na 50 m skakalnici samo 
potrjuje, da imamo vedno več ska
kalcev ne samo v dvcii ali treh kra
jih, temveč po vsej Sloveniji. Tudi 
danes so tekmovalci ponovno potr
dili -dosedanje ugotovitve, da so 
nekateri izredno nadarjeni in da je 
med mladinci vrsta smučarjev, ki 
se bodo lahko že v bližnji prihod
nosti dokopali do nadpovprečnega 
znanja.

Veliki snežni zameti, ki so med
Prvenstvo v velikih vremenskih nevšečnostih 0 Najboljši smučar Jeseničan

Lakota Lep napredek mladine venstva povzročili precej skrbi.

Kranjska gora, 14. febr. Menda že 
zlepa ni bilo tako nenavadnega tek- 
nrovanja, kot je bilo XV. državno 
prvelnstvo v alpskih disciplinah: Or
ganizatorji so imeli zares polne ro
ke dela, da- so to voli ko tekmovanje 
prečno pripeljali do konca. Vse jim 
je šlo navzkriž, še posebno pa jim 
je nagajalo vreme, ki jim je pokva
rilo mnoge lepe načrte. Prav zaradi 

‘tega velja pohvaliti trud in priza- 
•devianje organizatorja — Gorenj-, 
ske smučarske podzveze, pripomni
ti pa moramo, da je tudi Turistično 
društvo v Kranjski gori opravilo 
kroje delo kar najbolje, saj j'e bilo 
to tekmovanje zanj pravi preizkus
ili kamen.

Prišli so številni zastopniki vseh 
republik in lahko rečemo, da je bi
lo XV. državno prvenstvo v alpskih 
disciplinah po številu udeležencev 
najmočnejše v zadnjih 10 letih.

O Priložnost za mlade

Prav te dni mnogo govorimo^ o 
tem, kako bi ju gostova mslk o smuča
nje dvignili na tako raven, da M 
nas naši tekmovalci lahko dostoj
no zastopali na prihodnjem svetov
nem prvenstvu, leta 19Mi v Chamo- 
nixu in na prihodnji olimpiadi 1964 
v Innsbrucku. Morda »o. dovolj zgo
vorne besede zveznega kapetana za 
alpske discipline inž. Poharja, ki je 
dejal, da je med mladimi smučarji 
toliko nadarjenih, da si upa z za
dostnimi finančnimi sredstvi in več
jim razumevanjem za smučanje 
ustvariti ekipo alpskih smučarjev, 
ki bi se zelo dobro Uvrstila že na 
svetovnem prvenstvu v C.liamonisu.
Našli bi lahko celo tekmovalca, ki 
bi se uvrstil med svetovno elito 
alpskih smučarjev okoli 25. mesta.

Tekmovanje mladincev je bilo

Planica, 14. febr. Tako kakor da- Skakalnica pri postaji je bilavglo- 
nes teden, ko je Okrajna zveza boki snežni odeji in zato jo je bilo 
Ljubljane organizirala svoje prven- treba vso steptati, ker bi sicer lak- 
stvo na 55 m skakalnici v Planici ko prišlo do večjih nezgod. Nasto

Lakota ie bil najboljši tekmovalec na državnem prvenstvu v alpskih disciplinah .v Kranjski gon, Uikota je tm najoo j ^ ^ je llvRj!1 na opn-ao peto mesto
pa

90 se na tem prvenstvu dobro ialcazali 
im. večkrat celo presenetili vso smučar- 
sko javnost. Zanimivo je, da pričakova
nega dvoboja med starimi in mladimi 
ni bilo, ker Mulej in Cvenkelj nista na- 

i crjviuicrv mi jv, . j^ stopila na tekmah, Matevž Lukane pa je
morda najbolj zanimivo, kajti pre- imei precej smole. Predstavimo vam naj 
»enetili S-0 prav Vise s svojo odlično torej znane tekmovalce letošnjega pr-
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LAKOTA PETER — član Jesenic, štu
dent gozdarske fakultete v Ljubljani, 
star 23 let. Na letošnjem prvenstvu je 
z zmagama v smuku in veleslalomu ter 
9 5. mestom v slalomu in z zmago v 
kombinaciji dokazal,, da je trenutno 
najboljši smučar v Jugoslaviji. Labko 
mu prerokujemo, da bo v prihodnjih 
letih še precej napredoval in bo prav 
gotovo eden izmed naših predstavnikov 
na svetovnem prvenstvu leta 1862.

vožnjo in bi se marsikateri izmed 
teh uvrstil na solidno mesto tudi v 
članski konkurenci.

Se posebno so mas navdušili mladi 
smučarji iz Kranjske gore, kjer nam
reč raste nov rod alpskih smučarjev, kt 
marsikaj obeta. Ce povemo še to, da 
Je bilo na primer na veleslalomu na 
startu kar 22 kranjskogorskih mladincev 
tn mladink, je to jasen dokaz, da se 
je atpako smučanje v Kranjski gori le 
premaknilo z mrtve točke.

Da je zasipanje v prihodnost zares 
veliko, nam potrjujejo tudi razgovori z 
raznimi smučarji in smučarskimi funk
cionarji. Matevž Lukane, eden naših naj
bolj znanih tekmovalcev »stare garde«, 
pravi, da se ni bati za smučarski na
raščaj, seveda samo v primeru, če mu 
bodo klubi posvetili vso pozornost in če 
bodo z njim delali po dobro izdelanem 
načrtu.

• Nova imena v ospredju
Med gledalci in strotkovnjaiki ter se

veda tudi med smučarji je bilo tokrat 
precej govora o raznih tekmovalcih, ki

Zadnji umM pred oiiipiado
■ Podpredsednik ZDA Richard 

Nixon bo kot posebni odposlanec 
predsednika ZDA Eiseaiiowra pri
sostvoval otvoritvi Vlili, zimsikih 
olimpijskih iger v Squaw Vallevu. 
Tekmovalci iz najrazličnejših držav 
ki so že prisipeli v Squaw Valiey, z 
vsemi močmi trenirajo na olimpij
skih terenih. Posebno živahno je na 
olimpijski skakalnici, ki je prera
čunana na daljine okoli 89 in. Hel
mut Recknagel (V. Nem.) je na tej 
sikafcalnici skočil 94 m, kar je seve
da njegov rekord. Avstrijec Otto 
Leodoilter je dosegel 92 m.

■ Tekmovalci v umetnem drsanju 
so včeraj trenirali ves dan od 8. 
zjutraj do 11. zvečer. V središču 
pozornosti je bila Jana Mrazekova 
(CSR) ter ekipa nemških drsalcev.

■. Na včerajšnjem treningu se je 
Precej poškodoval norveški skaka
lec Kaare Berg, zdravniško pomoč 
pa so nudili tudi japonskemu tek
movalcu, ki naj bi nastopil v smu
ku Takašiju Takedi.

B Ekipa denwerskih študentov je 
včeraj v Bradmooru, Cotorado, 
premgala nemško olimpijsko hokej
sko reprez-fentaineo s 6:1.

MRAK FRANC — eden Izmed članov 
mlade generacije v Kranjski gori, star 
19 let, po poklicu ključavničar, se je 
kar čaz noč vrinil v elito jugoslovan
skih alpskih smučarjev. Kaže pa, da bo 
kmalu odšel k vojakom In je seveda 
težko reči, kaiko se bo lahko pripravil 
za težke nastope v mednarodni areni, 
kamor bi po svojih sposobnostih vse- 
kakor sodil.

DETIČEK FRIC — 16-lebni mladinec iz 
Kranjske gore, dijak Metalurške indu
strijske šole na Jesenicah, je prav go
tovo najboljši sim učair-mladinec v Ju
goslaviji. Postal je prvak v kombinaciji, 
zmagal je v smuku in veleslalomu, v 
slalomu pa dosegel 3. mesto.

Sam pravi, da bi se rad še bolj iz
popolnil in da bo treniral, če mu bo

(Nadaljevanje na 2. str.)

Državno prvenstvo v hokeju na ledu
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italijanska negomeina liga
Na današnjih tekmah italijanske 

lige so bili dosežem naslednji re
zultati: Alessandria : Bari 2:1), Bo
logna : Genova 3:1, Internajziouale 
: A la lili ta 2:0, Lainerossi : Spal 5:1, 
Napoti : Fiorenfcina 0:4, Roma : Mi
lano 2:2, Samipdoria : Palermo 0:0, 
Udi nese : Laz i,o 1:0. Tekma med Ju- 
ventusom in Padovo je bila preki
njena v 69. minuti pri stanju 4:2 
za Juventus. Na vrhu tabele je Ju- 
ven ti us s 39 točkami, za njim pa Mi
lano 27, Fiorentina 26, Internaiziona- 
le 25, Sipal 22, Padova in Bologna 
21 itd.

Jj
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pili so vsi najboljši jugoslovanski 
smučarski skakalci in za nekatere 
med njimi je vladalo veliko zani
manje. Pred našimi skakalci so v. 
letošnji sezoni še velike zahteve, 
največja pa bo konec marca, ko 
bomo imeli srebrni jubilej Planice. 
Omenimo naj, da so se Pečar, Šli
bar. in Jemc slabše uvrstili zaradi 
padcev. Pohvaliti pa moramo mla
dinca Giacomellija, ki je s svojim 
slogom navdušil vse prisotne.

Rezultati — člani Oman (E) 212,5 
točk (46, 46), Zidar (J) 209 (46, 46), 
Rojina (E) 203,3 (46,5 .46,5), Langus 
(J) 198 (42, 42), 5.-6. Eržen in Ro
gelj (oba E) 198,4 (43,5, 43), Krzna-. 
rič 196,4 (43, 41,5), Franko 192,5 (41, 
46), Pečar 191 (48 padec, 48,5), Vi
dovič 185,6 (41, 40,5), Šlibar (44, 46 
padec), Jemc je skočil dvakrat po 
48 m, vendar je obakrat padel; 
mladinci: Giacomelli (E) 210,8 (42, 
46), Zajc (J) 194,7 (41,5, 43), Brilej 
(E) 186,4 (38, 39,5), Koprivšek (E) 
182,1 (37,5, 40,5), Nahtigal (E) 180,3 
(37, 39), Samer (]) 178,9 (34,5, 38) 
itd.

Zai^atsrepenilistitev, 

za drage pa...
Disciplinsko sodišče KZJ je ponovno 

obravnavalo prekrške igralcev in vodstva 
Crvene zvezde in prišlo ob ponovi 
nem postopku do novih zaključkov. Ne
katerim je prej izrečene kazni znižalo* 
večini pa zvišalo. Tako je bila Minjl 
zmanjšana kazen prepovedi nastopanja 
za dve leti, medtem ko je obveljala do
smrtna diskvalifikacija za Branka Rado
viča. Tudi Dragojloviču so zmanjšali 
kazen na 5 mesecev prepovedi nastopa
nja, medtem ko je bila vsem ostalim 
kacen povečana in zaradi tega mnogi 
igralci v prvem in drugem kolu zvezne 
košarkarske lige ne bodo mogli nasto
pati. S tem bo verjetno Crvena zvezda 
izgubila precej možnosti za ugodno raz
vrstitev v tem tekmovanju.

ZIMSKA ZENSKA KOŠARKARSKA 
LIGA

Kranj, 14. febr. — V okviru zimske 
ženske košankarske lige so danes v Krar- 
nju prvič In-ajstopili čfiiamice, mitadimke 
in pionirji. Zal so bili tokrat zbrani le 
predstavniki Triglava in Jeseritic. Je
seničanke sk> bile v skupini Članic več 
kot za razred boljše in so slabile visoko 
zmago.

Rezultati — članice: Jesenice II : Tri
glav 47:32 (28:18), Jesenice I : Jesenice 
II 92:35 (4i6:22), Jesenice I : Triglav I 192: 
25 (46:9), mladinke: Jesenice : Trigflav 
57:8 (18:8); pionirji: Triglav I : Triglav II 
16:14 (7:4).

POZOR! nov Poletov 
nagradni natečaj

• Danes razpis Poletovega
• nagradnega žrebanja —
• Berite 6. stran! —
• Kupon na 8. strani.

Ljubljana žela četrta @

Ljubljana, 14. febr. Takšnega za
pleta ob zaključku letošnjega dr
žavnega prvenstva v hokeju na le
du prav gotovo ni nihče pričakoval. 
Medtem ko so Jesenice že četrtič po 
vrsti osvojile najvišji naslov v dr
žavi, je bila borba za razvrstitev 
pod vrhom do današnjega kola iz
redno ostra in zanimiva. Ko je Par
tizan dvakrat premagal Beograd, 
Ljubljana pa je izgubila v Beogra
du točko v srečanju s Crv. zvezdo, 
je bilo skoraj gotovo, da bodo ho
kejisti Partizana letos zamenjali 
pod vrhom Ljubljano, ki se ho mo
rala zadovoljiti s tretjim mestom. 
Tako smo mislili vse do današnje
ga dne, ki je prinesel Ljubljani po
raz in razočaranje, česar se nismo 
nadejali, namreč, da je Ljubljana v 
povratni tekmi z Beogradom kapitu
lirala in prepustila tretje mesto 
beograjskem a klubu. Nihče ni pri
čakoval, da bodo Ljubljančani^ za 
zaključek prvenstva obsedeli šele 
na četrtem mestu! Po pravici reče
no ta razvrstitev ne ustreza in. ne 
prinaša prave podobe vrednosti po
sameznih moštev. Ljubljana je 
namreč zaslužila boljše mesto. Se- 
gesta je obsedela na dnu brez točke 
in se zato poslavlja iz lige. Danes 
je doživela pravo katastrofo v sre
čanju z Jesenicami. Menda so prav

.Astronomski rezultat na tekmi Jesenice:Sagesta

redki dvoboji, ki se končajo s takš
nim rezultatom, kot so ga dosegli 
prvaki v tekmi s Segesto. Zato Je
seničanom vse priznanje in čestit
ke! Preostala je še tekma med 
Beogradom in Segesto, ki bo gotovo 
prinesla obe točki Beogradu, kar 
mu bo zadostovalo za 3. mesto na 
končni prvenstveni lestvici.

LESTVICA HOKEJSKE LIGE

Pred približno 30i00 gledalci so Je
seničani premagali beograjsko mo
štvo. Sodnika Pogačnik in Kerkos 
sta svojo nalogo opravila odlično. 
Za Jesenice so bili uspešni Klinar 
2, Čebulj B. 2 ter Valontar, Felc in 
Ravnik po 1.

(Nadaljevanje na 8. strani)
•PRED POŠTO

Jesenice 
Partizan 
Ljubljana 
B pograd 
C. zvezda 
Sagesta

10 9 0 l 
10 7 0 5 
10 5 1 4 

9 5 0 4 
10 2 1 7 
9 0 0 9

118:20 18 
41:55 14 
55 .-77 It 
58:54 10 
54:55. .5 
9:154 0

Preostala je šc tekma zadnjega kola med 
Segesto in Beogradom.

Med tednom odigrane tekme: JESLNICE : 
LJUBE] AN A 2:1, C. ZVEZDA : PARTIZAN 
2:5, JESENICE : SEGESTA 20:0, C. ZVEZ
DA : SEGESTA 7:5.

Jesenice : Beegrad 7:0 (4:0, 0:0, ?:G)
Jesenice: Novak, Ko-bentar, Kri

stan, Turnšek, Brun, Ravnik, Felc, 
Ti šle r, Klinar, Valentar, Čeibulj B., 
Čebulj N., Vrbovšek^

Beograd: Steiner, Erdelji L, Frde- 
1 ji II., Plamenac, Bobič, Ronauld I., 
Tomič, Djordjevic, Zilberger, Ra- 
motainovic, MiŠcev 16, Renaoild II., 
Adlošič.

) ^^aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

To pot na GR
In rokomet

Velika dvorana na Gospodarskem rasiavišču W jutri ia v 
sredo spet prizorišče dveh zanimivih športnih dvobojev. Nasto
pili bodo boksarji in rokometaši.

a jutri zvečer ob 19. uri bo na sporedu boksarski dvoboj 
med ekipama Beograda in ŽTAK Ljubljana, ki bo vsekakor 
precej zanimiv, ker boksarji Ljubljane precej resno trenirajo, 
boksarji Beograda pa pri nas še niso znani in imajo v svojih vr
stah drž. reprezentanta Stojanoviča. •

kš V sredo ob 19. uri pa se bosta srečali v okviru zimskega 
rokometnega prvenstva 'Zagreba ekipi Odreda in Lokomotive. 
Tudi ta dvoboj ho precej razgibal gledalce, ker s® bo Odred 
poizkušal boriti za čimboljši plastna, zakaj Lokomotiva je na 
lestvici zimske lige trenutno pred njim.
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■ Organizatorji XV. državnega 
I prvenstva v alpskih disciplinah 

niso mislili le na tehnično plat 
: tekmovanja, tejnoeč so dobro pre

tehtali, kako bi čimbolje izkori
stili prisotnost velikega števila 
zastopnikov smučarskih klubov iz 
vse države, predstavnikov ljudske 
oblasti in mnogih novinarjev in 
se v njifiovi družbi pogovorili o 
zapletenih težavah, ki tarejo naš 
smučarski šport. V ta namen so 
sklicali tiskovno konferenco, na 
kateri so zbrani povabljenci s 
kritično besedo govorili ne samo 
o letošnjem državnem prvenstvu, 
temveč so v načelni razpravi pre
sodili in ocenili trenutno stanje 
tega športa v naši državi. Seve
da konferenca ni mogla prinesti 
nekih posebnih odločitev, pač pa 
je znova potrdila vse tisto, kar 
je naši javnosti dobro znano 
namreč, da je naš smučarski 
šport na slabi smučini in brez 
pravih perspektiv za bodočnost.

Najprej povejmo, kar je prav
zaprav precej karakteristično za 
naše sedanje smučarske razmere.

! Na slovesni otvoritvi prvenstva, 
niti kasneje na tiskovni konfe
renci ni bilo vidnejših funkcio- 

i nar jen sekretariata centralne 
i tveze, torej tistih smučarskih de- 
| Ic.vceo, ki imajo o rokah usodo 

vnučarskega športa in ki bi edi- 
Tsi lahko točno odgovarjali na šte
vilna vprašanja, ki so žal ostala 
prež odgovorov. Smučarska zve- 
la Jugoslavije je sicer poslala 
tvojega delegata, tov. Bača iz Sa
rajeva, ki pa seveda v takšno 
razpravo, ko je bilo govora o de
lavnosti sekretariata SZ J in o od
nosu Zveze športov Jugoslavije 
ali Olimpijskega Komiteja do vr
hunskega smučanja, ni mogel in 
kot smo videli niti ni hotel po
teči. Nasprotno, soglašal je z mno
gimi govorniki, ki so ugotavljali, 
da za smučanje ni niti podpore, 
niti vztrajnih in požrtvovalnih 
delavcev, niti razumevanja višjih 
športnih forumov, kot je to opa
ziti pri nekaterih drugih šport
nih panogah. Prao na račun od
sotnosti vidnejših predstavnikov 
SZJ je padlo mnogo očitkov in 
seveda našim ušesom ni ušel pri
zvok očitka, češ, kako naj napre
duje ta športna panoga, če niti 
na državno prvenstvo z doslej 
največ jo udeležbo po osvoboditvi 
ne pridejo tisti smučarski funk
cionarji, ki so na zadnji skupšči
ni slovesno obljubili, da se bodo 
borili za razvoj in usodo lega 
iporta v naši državi!

Drugo, kar velja omeniti, je na
slednje: trdimo, da je vsa dejav
nost v klubih in društvih. Tako 
govorijo osi in tako bi tudi mo
ralo biti. Žal pa nam praksa ka
že čisto drugačno podobo. Zastop
nik »Romanije« iz BiH je jasno 
povedal, da se je ta klub letos 
zadnjikrat udeležil državnega pr
venstva! Zakaj? Nihče namreč ne 
vprašuje osnovnih smučarskih or
ganizacij, kjer vzgajajo mlade 
smučarje in kjer rastejo repre

zentanti, od kod materialna sred
stva, ki so za ta šport izredno 
visoka. To je važen problem za 
vsako društvo in o njem bi mo
rali že zdavnaj razpravljati na 
najvišjih smučarskih in športnih 
forumih!

Razprava je pokazala, da tudi 
nekateri novinarji dnevnih in 
športnih listov nimajo pri obve
ščanju javnosti in pri populari
zaciji smučanja razčiščenih poj
mov. Mnenja se križajo in name
sto, da bi složno in načelno raz
čiščevali probleme, se nasprotno 
v tisku pojavljajo članki, ki bolj 
škodujejo kot koristijo našemu 
smučanju. Tako nekatera uredni
štva posvečajo premalo pozorno
sti temu športu prao zato, ker tu 
ni senzacionalnih dosežkov ali 
atraktivnosti. Nekateri bi pač že
leli le to, da bi imeli Jugoslovani 
Sailerje, Recknagle, Jernberge, 
Kolčine in druge, šele takrat pa 
bi pisali o smučarskem športu 
tako, kot pišejo o nogometu. Nih
če od teh komentatorjev pa do
slej verjetno še ni zapisal, zakaj 
nimamo takšnih vrhunskih smu
čarjev, niti ni omenil, kakšni so 
pogoji naših reprezentantov za 
vadbo, kako delajo drugod po 
svetu, skratka, vedno govorijo le 
o slabih rezultatih, medtem ko o 
dejanski zmogljivosti in talentu 
naših smučarjev pa le bore malo 
poročajo. Mnogim je tudi nejas
no, da smučarski šport ne more
mo primerjati prav z nobenim 
drugim športom, ker ima svoje 
specifične potrebe in zahteve. Pa 
vendar, če nekateri komentatorji 
ugotavljajo, da z rezultati naših 
reprezentantov v mednarodni are

ni večkrat niso zadooojlni, in to 
tudi zapišejo, jim tega o celoti 
ne moremo šteti v zlo, prao zara
di njihove nepoučenosti. Vse gra
je pa je vredno, če rezultate na
ših vrhunskih smučarjev omalo
važujejo funkcionarji, ki vodijo 
smučarski šport, pri tem pa se 
ne zavedajo, da je temu kriva 
prav njihova nedoslednost in 
mlačnost pri delu. Zato bi bilo 
lepše, da obsojajo sami sebe. 
Skupni sestanek vseh športnih 
novinarjev iz naše države, ki bo 
verjetno ob letošnji jubilejni pla
niški prireditvi, bo lahko mnogo 
koristil in razbistril nekaterim 
novinarjem še nejasne pojme o 
stanju smučarskega športa o Ju
goslaviji.

Pri vsej stvari gre za eno samo 
ugotovitev: če hočemo, da ho tu
di smučanje šlo po stopinjah ko
šarke, nogometa itd., potem je 
treba odločno pristopiti k drugač
nim organizacijskim in tehničnim 
prijemom. Če pa hočemo to do
seči, potem ne zadostuje samo 
administrativni ukrep, namreč 
premestitev Centralne zveze v ka
teri koli drugi kraj, namreč v SZJ 
potrebujemo odločne in dela
vci j ri e funkcionarje, ki se bodo 
življenjsko poglobili v problema
tiko tega športa in si zastavili 
kot prvo nalogo dokazati najviš
jemu športnemu forumu, da je za 
zdaj kvalitetno smučanje zapo
stavljeno in da- zato tudi ni vid
nih uspehov, nadalje pa dokazali, 
da se le s prizadevnostjo morejo 
stvari popraviti.

L. M.

Medrepubliški rokoborski dvoboj Slovenija : BiH

Ljubljana, 14. febr. — Že dolgo 
časa nismo videli v ljubljanski 
športni areni tako zanimivega in 
borbenega dvoboja rokoborcev kot 
je bilo srečanje med republiškima 
reprezentancama Slovenije im BiH.

Po začetni precej slabi borbi med 
Kaljancem (BiH) in Klemencem so 
se dokaj številni gledalci razvneli 
ob dvoboju Dordič : Mudri, kjer je 
slovenski prvak slavil zmago, na
vdušenje pa se je stopnjevalo ob 
nadaljnjih borbah, medtem ko lah
ko štejemo- za vrhunski dogodek 
srečanje med Kočevičem in Koko
ljem. Sele po izredno dramatičnem 
»prepiranju« je zmagal Kočevid, ki 
je v težki kategoriji rokoborcev 
tretji v Jugoslaviji.

Tudi ostale borbe so bile dokaj 
zanimive, vendar pa bi morali re
či pripombo na račun sodnikov. 
Medtem, ko sta bila Čuk (BiH) in 
Grošelj (Lj) dosledna in stroga, je 
tretji sodnik Belina (Mrb) večkrat 
precej po svoje odločal. Tako se je 
zgodilo v dvoboju med Klobučar
jem in Camparo, kjer je bila pr
votno že proglašena zmaga za go
sta, enako pa tudi v težki katego
riji, kjer sodnik ni opominjal bor
ca gostov Kočeviča. Zaradi tega so 
bili gledalci precej nezadovoljni in 
se niso strinjali z odločitvamii sod
nikov.

In najboljši? Pri reprezentanci 
BiH Kočevic, Tanovid in ing. Čuk, 
pri Slovencih pa Kokolj, Pintarič, 
Zimerman in Močnik.

Tako to pot ni prišlo do zmage 
domačinov, saj se je dvoboj končal 
neodločeno in so Bosanci pokazali

precejšen napredek od leta -1957, kp 
so prvič nastopili v Ljubljani, kljub 
temu pa smo- lahko z uspehom slo-, 
venske reprezentance zadovoljni« 
Slovenskim rokoborcem bi pač pri
poročali več treninga, zlasti kondi
cijskega, zakaj videli smo, da na
šim borcem primanjkuje predvsem 
kondicija.

Rezultati; muha kat.: Kaljanac f 
: Klemenc 2:0 (tuš), bantam Djor- 
djid : Mudri 0:2 (tuš), peresna Čam- 
para : Klobučar 1:1, lahka Šupid : 
: Močnik 1:1, welter: Tanovid : Zi- 
mermao 0:2 (tuš), srednja ing. Čuk 
: Pintarič 0:2 (p. t.), poltežka Mrkid 
: Tušar 2:0 (tuš), težka Kočevid :
: Kokolj (p. t.). D. L.

mwm

Tudi t/ kolu pces-eMČe-ft-ie
Ljubljana, 14. febr. — Kot smo že ob

javili, so bile najbolj zanimive tokme 
V. kola odigrane šele v večeanih urah, 
tako da o njih v kratkem poročamo šele 
danes. Največje zanimanje je vladalo za 
srečanje mladinskega prvaka FLRJ — 
prve mladinske ekipe Olimpije s Član
skim prvakom Olimpijo. Tokrat so mla
dinci dosegli svoj dosedanji naj večji 
uspeh, saj so premagali člane s 54:50 (22: 
27). Bassin je bil tudi eden najboljših 
igralcev te tekme. Nadalje preseneča 
tudi tesna zmaga članov Ljubljane nad 
Svobodo z 46:42 (21:20). V zadnji tekmi 
pa so člani Slovana gladko premagali 
»Partizan« Moste s 66:48 (36:20).

Tudi danes je bilo y telovadnici »Par
tizana« v Zg. Šiški živahno. Odigrano 
je bilo VI. kolo zimske košarkarske lage. 
Na sporedu je bilo devet srečanj. V ča
su, ko to poročamo, je bilo odigranih 

‘šest tekem. V vseh srečanjih so zmagali 
favoriti. Preseneča edino visoka zmaga 
pionirjev Ilirije nad pionirji Slovana 
119:20 ter tesna zmaga članov »Partizana« 
Vrhnike nad Domžalami s 44:43.

Rezultati — člani: P. Vrhnika : Dom
žale 44:43 (18:26), P. Trnovo : P. Šmartno 
57:22 (26:14), mladinci: Litija : Domžale 
20:17 (8:9), Svoboda : P. Zelena jama 
35:16 (20:8), pionirji: Ilirija : Slovan 119: 
20 (59:11), Rudar : P. Vič 29 : p. f.

Na .sporedu je bilo tudi prijateljsko 
srečanje med člani Rudarja in P. Moste. 
Zmagali so po boljši igri Trboveljčani 
s 46:40 (19:22).

Športniki uporabljajte

Vemad - Rapid
odlično sredstvo za suho 
čiščenje tkanin v tubah In

Tokalon — kremo

VELEDROG ERIJA, LJUBLJANA

blizu. . .

Priprave za testiva! v Murski So
Od 22. do 29. maja bo v Pomurju 

festival telesne kulture. Izvolili so 
toaschen odbor, ki ima 4 komisije. 
iTudi Svet -za telesno vzgojo pri 
OLO M. Sobota je sprejel več skle
pov. Zagotovljena, so sredstva, mla
dina pa se že pripravlja s posebai- 
ani vajami z-a nastop. Računajo, da 
bo na festivalu 10.000 mladincev. 
Pokrovitelj je okrajni odbor SZDL 
M. Sobota.

Kakšen je program? Že 21. maja, 
-dnn pred otvoritvijo festivala, bo 
republiško prvenstvo »Partizana« 
Slovenije v igri med dvorna dgnje- 
ma. Zvečer bo sprejem gostov, nn- 
sledmji dan pa bo slovesna otvori
tev stadion a, mimohod atletov — 
reprezentantov, članov in pripadni
kov društva »Partizan«, šol in 
ostalih športnih organizacij. Po 
otvoritvi bo atleiski program, na 
katerem bodo sodelovali slovenski 
dn državni reprezentanti. Popoldne 
bo nogometna tekma. Vos teden bo
do na sporedu tekmovanja šol in 
športnih organizacij, v rokometu, 
-atletiki, nogometu, kolesarjenju 
itd. V tem času bo tudi republiško 
prvenstvo v badmintonu, streljanju 
z zračno puško in odbojki. Na festi
val nameravajo povabiti slovensko 
reprezentanco v vajah na orodju, 
kakor tudi pripadnike jugoslovan
ske vojne mornarice, ki hi zaklju
čila festival telesne kulture Po
murja.

Leto XVI.
Btev. 7
Stran 9

® Do festivala je še nekaj mese
cev. Šolska mladina je že lani pri 
ureditvi stadiona veliko pomagala, 
vendar jo še čaka precejšnje delo 
do končne ureditve športnega igri
šča. V ta namen je gimnazija dobi
la pol milijona od Komisije za teles
no vzgojo pri Izvršnem svetu, pa 
tudi občinski svet za telesno vzgojo 
v Murski Soboti je za dokončno iz
gradnjo stadiona, ki bo gotovo eden 
najlepših v Sloveniji, odobri! 100.000 
dinarjev.

H V času festivala telesne kulture 
Pomurja namerava prirediti svojo 
drugo razstavo profesor telesne 
vzgoje Evgen Titan. Prva takšna 
razstava je bila za občinski praz
nik Sobote pred dvema letoma, kate
ro si je ogledalo nad 4000 ljudi. 
Tov. Titan namerava razstaviti čr- 
no-bele iz rez n n k e. ki so vzbudili pri 
gledalcih veliko zanimanja in dale 
priznanja za njegovo amatersko 
umetniško delo. Letos bo razstavil 
nekaj del iz gline, lesa, kovine, pla
stelina, linoleja in papirja pod ge
slom: Združevati' umetnost, delo,
znanost in šport. Tov. Titan sc nam
reč kot vsestranski šip-ortuik in pro
fesor z-a telesne vzgoje na gimnazi
ji v Soboti ukvarja z umetnostjo in 
vzbuja s svojim pestrim materia
lom pri gledalcu največjo pozor
nost.

* * *

V počastitev kulturnega -praznika 
Franceta Prešerna je športni aktiv 
v Soboti priredil tradicionalni IH. 
košarkarski turnir. Sodelovala so 
moštva gimnazije, učiteljišča, ESŠ 
in prekmurski akademiki. Zmagal 
je klub Akademikov pred gimna
zijo.

(Nadaljevanje s 1. str.)
le šola to dopuščala. Z načrtnim dolom 
bi bil lahko Detiček odličen tekmova
lec mednarodnega razreda.

KLOFUTAH ZMAGA — 16-letna mladinka 
iz Kranjske gore je presenetila z zmago v 
veleslalomu, kjer je premagala Majo Rutar, 
ki je že nastopala na velikih mednarodnih 
tekmah v tujini. V Kranjski gori pa so nam 
povedali, da njena zmaga pravzaprav ni pre
senečenje in da so si skoraj vsi edini v tem, 
da bo Klofuturjeva druga Slavica Zupančič. 
Njeni odliki sta namreč — drznost in stabil
na vožnja.

© Ali smo lahko zadovoljni?
Lotošnje smučarsko prvenstvo v alpskih 

disciplinah je torej zaključeno.' Mnogi se ob 
rezultatih, ki so morda nekoliko presenet
ljivi, vprašujejo, ali naše alpsko smučanje 
napreduje ali pa je morda celo stopilo korak 
nazaj. Mislimo, da ni mesta zn pesimizem, 
saj so mladinci in mladinke dokazali, da 
bodo lahko nadaljevali tradicijo Mulejev, 
Stefetov, Lukancev in drugih, ki so ponesli 
v svet dob\c ime jugoslovanskega alpskega 
smučanja.

Za nastop Članov velja, da je razlika v 
kvaliteti precejšnja. Nekaj tekmovalcev, meti 
njimi Lakota, Šumi, Klinar, Čop in še neka
teri, so si priborili dober plasma, kar je 
tudi dokaz, da je njihovo znanje že na pre
cej visoki stopnji. To so dokaj mladi tek
movalci, od katerih lahko pričakujemo še 
marsikatere dobre rezultate. Kaže, da kvali
teta smučanja, kakršnega nam lahko priku 
žejo Lakota ali drugi iz mlade garde jugo
slovanskih alpskih smučarjev, prav nič ne 
zaostaja za znanjem Muleja, Štefcta, Lu- 
kanca in C ven kija. še več — lahko bi celo 
trdili, da smučajo bolje in lepše, seveda pa 
morajo nastopati na mednarodnih tekmah v 
mnogo hujši konkurneci in pod mnogo slab
šimi pogoji. Bolj pereča se nam zdi ugoto

vitev, da je dobrih alpskih smučarjev pre
malo, saj je bila na primer razlika med 
prvim in desetim v veleslalomu kar pol mi
nute.

® Pri ženskah ...
Če smo z nastopi naših smučarjev kolikor 

toliko zadovoljni, potem se ne moremo ve
seliti uspehov naših smučark. Priznati mora
mo namreč, da Slavica Zupančič ni več tista 
smučarka, kot smo jo poznali še pred nekaj 
loti. še lansko leto je smučala precej bolje 
kol Jcto-s, kar kaže, da jo bodo morda mlade 
tekmovalke kmalu dohitele.

Na letošnjem državnean prvenstvu je Sla
vica osvojila eno samo prvo mesto (v vele
slalomu), medtem ko se je morala v sla
lomu zadovoljiti z 2. mestom, v smuku pa 
je odstopila. Zal pa moramo tudi tu opo
zoriti na majhno število tekmovalk, ki bi 
zares lahko postale dobre tekmovalke v alp
skem smučanju. Tudi njihov skok do med
narodne ravni je precej večji kot pri mo
ških.

@ Težko tekmovanje
Prvenstvo Jugoslavije v alpskih discipli

nah, ki smo ga gledali te dni v Kranjski 
gori, je bilo prav gotovo najtežje izmed vseh 
državnih prvenstev doslej. Proge so bile 
težke in zahtevne, vremenske razmere pa 
take, da so mnogi trdili, da je tako tekmo
vanje pravzaprav nerealno in nesmiselno. 
Usoda se je zares večkrat poigrala s tem ali 
onim tekmovalcem, saj v smuku in velesla
lomu zares ni bilo videli več kot 10 m pred 
seboj zaradi goste megle in snežnega me- 
smuku enostavno zašel, Zujvančičeva, da je v 
smuku enostavno zašel, Zupančič, da je v 
smuku zavozila v globok sneg, Ankeletovi, 
da je morala otresati med potjo sneg z očal 
in podobno. Pravzaprav velja le za slalom, 
ki je bil na sporedu danes, da je bil lak, 
kot so si ga organizatorji zamislili. Vreme 
jim je bilo tokrat naklonjeno, snežne raz
mere so bile odlične, čeprav so morali vlo
žiti ogromno truda, da so vse proge pripra
vili tako, kot se za tako tekmovanje spo
dobi.

Mnogi se te dni vozijo v Squaw Vnlley, 
mi pa na domačih smučinah razmišljamo, 
kako bo s prihodnostjo našega alpskega smu
čanja. Morda je tako prav, morda tudi ne, 
vendar bi lahko letošnje državno prvenstvo 
v alpskih disciplinah proglasili za prelomnico 
v našem alpskem smučanju. Izkazalo se je 
namreč, da je volje dovolj, mladih smučar
jev tudi, potrbeno je torej samo načrtno 
delo in korak za korakom se bomo lahko 
približali svetovnoznaniin tekmovalcem. Ne 
smemo pozabiti, da je do svetovnega prven
stva v Chamonixu samo dve, do zimskih 
olimpijskih iger v Innsbrucku pa samo 4 
leta.

Rezultati: člani — smuk: proga Sf.OO m. vi
šinska razlika (>00 m, 5 vratič): 1. Lakota 
(jes) J: >3.2, 2. Šumi (Tr) 1:35.4, 3. Mrak 
(K. gora) 1:36.3, 4. Klinar S. (Jes) 1:37.2, 5. 
Čop C. (Jes) 1:38.4, 6. lija (E) 1:40.1, 7. Jenko 
(Tr) 1:40.2, 8. Jamnik (Tr) 1:41.2, 9. Nogra- 
šek (E) 1:45.5, 10. Markulin (R. Končar) 
1:47.4, 11. Križaj (Ljubelj) 1:47.2, 12. Juvan
čič (E) 1:57.2, 13. Skudnik (-Mežka) 1:59.2, 
14. Strgašok (Dobovec) 1:59.5, 15. Pustoslemšck

(Fuž) 2:00.2, 16. Ivartnik (Prev) 2:01.0, 17. 
Bernik (E) 2:01.2, 18. Rakovic (Tr) 2:09.0, 
19. Ahačič (Ljub) 2:10.0, 20. Geljanin (BiH 
Komanija) 2:11.2, 23. Rafiki (Ljubotenj Mak.) 
2:15.3, 36. šibalič (Durmitor Č. gora) 2:4£tf, 
nastopilo 63 tekmovalcev, 14 odstopilo.

Članice: 1. Ankcle (Tr) 2:38.0, 2. Fancdl K. 
(E) 2:54.3, 3. Hronjec (F. Ravne) 3:44.4. 4. 
štefanec (Br) 4:47.0, nastopilo 7 tekmovalk, 
3 odstopile.

Mladinci: 1. Detiček (K. G.) 1:49.1, 2. Med
ja (Tr) 2:00.0, 3. Klinar A. (Jes) 2:00.0, 4. Ko
mac (K. G.) 2:01.1, 5. Blažič (K. G.) 2:05.0,
6. Vogrinc (Br) 2:12.4, 7. Zmagaj (P. Žerjav) 
2:13.0, 8. Čop A. (Jes) 2:13.0, 10. Polčanšek 
(F. Ravne) 2:16.4, nastopilo 84 tekmovalcev, 
odstopilo 20.

Veleslalom — člani: dolžina proge 1700 m, 
višinska razlika 600 m, 52 Tratic: 1. Lakota 
P. (Jes) 2:19.2, 2. Čop J. (Jes) 2:24.3, 3. Dor
nik (Ljub) 2:37.0, 4. Jamnik (Tr) 2:36.3, 5. 
Klinar J. (Jes) 2:38.4, 6. Janc (E) 2:40.4,
7. Križaj (Ljub) 2:42.3, 8. Mrak (K. G.)
2:43.2, 9. Švab (Ljub) 2:46.2, 10. Jenko (Tr) 
2:47.0, 11. Rakovič (Tr) '2:48.3, 12. lija (E) 
2:54.0, 13. Klinar S. (Jes) 2:55.1, 14. Nograšek 
(E) 3:01.0, 15. Milavec (Črna) 3:02.2, 16 
Štraus (Jes) 3:02.4, 17. Jemec (E) 3:05.3,
18. Ivartnik (Prev) 3:12.1, 19. Šober (Br) 
3:12.3, 20. Dolanec (Dobovec-Tr) 3:13.0, 24. 
Goljanin (Romanija-Bill) 3:35.3, 26. Rriiki 
(Ljuboten-Mak) 3:41 2, 31. Šibalič (Durmitor 
Č. gora) . 3:55.2, 34. Rot (MI. Zgb) 4:04.0 
35. Miloševič (Srbija) 4:26.0. Nastopilo 75 
odstopilo 21 tekmovalcev.

članice: dolžina 1500 m, višinska raz^ 
lika 520 m, 44 vratič: 1. Zupančič (Tr; 
2:31.2, 2. Fane-dl K. (E) 2:58.4, 3. Anketo 
(Tr) 3:53.2, 4. PraČekv(Jes) 4:00.1, 5. Hronje? 
(Fuž) 5:41.2, 6. Koder (Ljubelj) 6:16.1, 
nastopilo 7 tekmovalk, odstopila 1.

Mladinke: 1. Klofutar Zmaga (KG) 3: 
14.4, 2. Zdovc (Prevalje) 3:16.1, 3. Jamnik 
(Tr) 3:19.0, 4. Črv (Je«) 3:19.4, 5. Ravtei 
(KG) 3:58.4, nastopilo 7 tekmovalk, od
stopili 2,

mladinci: 1. Detiček (KG) 2:17.0, 2.
Klinar A. (Jes) 2:20.2, 3. Navodnik (Fuž) 
2:31.3, 4 Starc (Tr) 2:38.0, 5. Do-kža (Br) 
2:38.4, 6. Fancdl (Fuž) 2:40.3, 7. Volšanšek 
(Fuž) 2:51.0, 8. Bcčkin (Jes) 2:54.3, 9. Rom 
(Celje). 2:55.2, 10 Guček (E) 3:03.0.

Slalom — članice: 1 Fanedl K. (E) 
1:50.7, 2. Zupančič (Tr) 1:55.7. 3. Praček 
L. (Jes) 1:56.0, 4 Ankete (Tr) 1:59.2, 5. 
Hronjec (Fuž) 2:22 7, 6 Štefanec (Br) 2: 
26.7,

mladinke: Rutar (Ti) 1:54.8, 2. Jamnik 
(Tr) 2-08.0 3. Klofutar (KG) 2:17.8, 4.
Ravtar (KG) 2:18.1. 5 Zdovc (Prev) 2:28.0, 
6. črv (Jes) 2:35.5, 7. Fanedl M. (Fuž) 
2:53.3, 8. Bizjak (KG) 2:57.9,

Rezultati — Člani, slalom: proga dolga
350 m, višinska razlika 180 m. 65 vratič: 
1. Dornik (Ljubelj) 2:06.8, 2. Klinar S. (Jes) 
2:11.1, 3. Lukane (Lj) 2:11.4, 4. Lakota (Ji1«) 
2:12.6, 5. Križaj (Lj) 2:17.5, 6. Primožič (Lj) 
2:20.0, 7. Nograšek (E) 2:11.0, 8. Jamnik (Tr) 
2:25.9. 9. Ivartnik (Prevalje) 2:28.3, 10. Aha
čič (Lj) 2:30.2. Izmed znanih tekmovalcev 
sta bila diskvalificirana Šumi Janez (Tr) in 
Čop Janez (Jes).

Alpska kombinacija: 3. Lakota 2:71, 2. 
Jamnik 27.55, 3. Khnar 27.91, 4. Mrak 30.U, 
5. Križaj 33.12. Vlado Žlajpah
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20.000 balončkov in 2.000 golobov na nebu
130 godbenikov in 2645 pevcev bo dopolnilo to naj večjo predstavo na svetu ® 
Reka avtomobilov in dolarjev © Kaj pa šport? Bo tudi ta na sporedu?

Cez štiri dni se bo spustila večkratna olimpijska zmagovalka Andrea Mead — Lawrence kot 
zadnji nosilec olimpijskega ognja v dolino. Velika predstava Walt Disneya se bo pričela. Ti
soči pevcev, tisoči golobov, tisoči balončkov in desettisoči gledalcev bodo pozdravili približno 
1000 najboljših predstavnikov zimskih športov na VITI. zimskih olimpijskih igrah. Oči vsega 
sveta bodo 10 dni uprte v Squaw Valley, majhen kraj sredi Rocky Mountains.

iz Doline Indijanke
Squam Valley — pred leti nepo

znana dolina in majhna vasica — 
je te dni narasla o velemesto. Tisoči 
avtomobilov prihajajo vsak dan iz 
San Francisca, Sacramenta in Rena, 
ločitvenega paradiža, ki je tudi le
tališče za Squam Vallep. Organiza
torji pravijo, da bo mogoče videli 
skoraj vse prireditve takorekoč z le
žalnega stola pred hotelom. To omo
goča amfiteatralna struktura doline 
■‘n lokacija posameznih objektov.

■ Zaradi precejšnje nadmorske vi
šine je zrak redkejši in tujci, zlasti 
tekmovalci, potrebujejo nekaj dni, 
da se nanj povsem privadijo. Lan
skoletne preizkusne tekme na olim
pijskih progah so pokazale, da je 
večina hitro opravila z aklimatiza
cijo. Zaradi zanimivosti poglejmo 
zmagovalce teh tekem: slalom IVer- 
ner, veleslalom Pravda, smuk Wer- 
ner, 30 km Jernberg, 13 km Kolčin, 
kombinacija Kočkin, skoki K. Kar- 
kinen, biatlon Damon, drsanje 300 m 
Gjestvang, 1300 m Jarvinen, 3000 m 
Johannesen, 10.000 m Johannesen,

skupno Jarvinen. Ali je med njimi, 
tudi kak pravi zmagovalec?

H Vreme se poigrava z organiza
torji. Najprej dolgo nič snega — 
preplah. Potem sneg — zadovoljstvo. 
Nadalje sneg, sneg, sneg — preplah. 
Sedaj dež — zadovoljstvo, kajti 
»bolj se bojimo še pol metra nove
ga snega, kakor ? dni deževjac.

Q Obiskovalci — globoko posezite 
v žepe! Hotelska soba stane tudi po 
30 dolarjev na dan in to brez ka- 
kršhekoli druge oskrbe, skromen 
zrezek brez prilog in brez omake 4 
dolarje, vstopnice so ob tem še po
ceni: permanentna slabše vrste 60 
dolarjev, boljša 200 dolarjev.

*S Prvi tuji zastavi, ki sta zavi- 
hrali o olimpijski vasi, sta bili argen
tinska in korejska. Zanimivo je, da 
je edini argentinski zastopnik smu
čar češkega rodu Jerman.

® V Squaro Vallepu se je pojavilo 
tudi nekaj tekmovalcev Formoze in 
Indije. Obe državi pa nista včlanje
ni v mednarodni smučarski zvezi in 
njunim smučarjem ne bodo dovolili

SKRBI IM PROTESTI 
v olimpijskem mestu

Sele sedaj, ko bodo čez nekaj dni že 
prižgali na olimpijskem stolpu ogenj, 
postajajo skrbi organizatorjev zimskih 
olimpijskih iger vedno večje, protesti 
nezadovoljnih vodstev raznih reprezen- 
tarnc pa vedno pogostejši.

Največji prepiri so okoli nastanitve 
telkmovailcev in novinarjev. Organizator
ji so se ali ušteli ali pa namerno »špe
kulirali« z nastavitvijo gostov. Udeležen
cem iger so namreč sporočili, da bodo 
v sobah po trije moški, v ženskem delu 
pa po dve tekmovalki. Ko pa so smu
čarji zadnje dni prihajali v Squaw Val- 
ley, so jih stisnili tudi po štiri v eno 
sobo, češ, da ni dovolj prostora. Seveda 
so te odločitve organizatorjev naletele 
na mnogo protestov, saj tako tekmovalci 
ne bodo imeli potrebnega miru pred 
najvažnejšimi tekmovanji. Najbolj ogor
čeni so novinarji, kajti o sobah z eno 
samo posteljo sploh ni govora. Seveda 
bo na ta način delo novinarjev ,ki jih

Squaw Valley na TV zaslonih
Pri televizijskih sprejemnikih ne bomo mogli spremljati prireditev v 

Squaw Valleyu sproti, ampah šele z enodnevno zamudo, kajti filme mo
rajo z letali prepeljati najprej v Evropo. Evrovizija je v svoj spored 
uvrstila naslednje oddaje o zimskih olimpijskih igrah:

19. H. 22.29—22.50
20. II. 19.09—19.30 (ponovitev), 22.45—23.15
21. II. 18.19—18.40 (ponovitev), 22.15—22.45
22. II. 19.90—19.30 (ponovitev), 21.35—22.95
23. II. 19,99—19.30 (ponovitev), 22,25—22.55
24. II. 18 15—18.45 (ponovitev) 22.30—23 90
25. II. 19.00—19.30 (ponovitev), 22.05—22.35
26. ,U. 19.90—19.30 (ponovitev). 22.15—22.45
27. II. 19.00—19.30 (ponovitev), 22 20—22,50
23. II. 18.00—18.30 (ponovitev), 22.00—22.30
29. II. 20.00—20.40

To je zamisel Walta Disneya: 24 ni visok stolp z grbi vseh sodelujočih 
držav, 5 ogromnih olimpijskih krogov, dve 15 m visoki skulpturi iz 
snega, vrsta jamborov z zastavami, veliko . podnožje za olimpijski 

ogenj, spodaj pa godbeniki in pevci

nastopa. Edina možnost je o tem, da 
do pričetka iger sprejmejo Indijo in 
Formozo vsaj v začasno članstvo.

S...................... :

B Bivši svetovni prvak v alpskem 
smučanju Francoz Emile Allais je, 
podobno kot mnogi drugi strokov
njaki in »strokovnjaku, ocenil mož
nosti za olimpijske medalje. Po nje
govem mnenju moramo iskati ose 
nosilce medalj, predvsem seveda zla
tih, med temi smučarji: Avstrijcema 
Schranzom in Moltererjem, Franco
zoma Duoillardom in Perillatom, 
Nemcema Leitnerjem in Bognerjem 
ter Švicarjem Staubom.

B Mnoge ekipe se pritožujejo nad 
sprejemom. Na letališču o Renu so 
jih sicer sprejeli med ostalimi tudi 
pravi combopi, ki so zvrtali v zrak 
precej lukenj s svojimi streli, toda 
kaj malo olimpijske naklonjenosti so 
pokazali ameriški cariniki, ki so več 
ur preiskovali prtljago tekmovalcev.

B Olimpijske igre bodo tudi^ po
novno merjenje sil tovarn smuči. V 
Kitzbuhlu so odnesli zmago Franco
zi s svojimi Allais-Rossignol 60. Te 
kovinske smuči s plastično oblogo 
so pripeljale do zmage Duvillarda 
in do solidnih mest ostale Francoze. 
Tokrat se bodo Kneisl, Kosite in 
drugi poskušali maščevati.

Spored
olimpijskih iger 

do nedelje 21. !!.
četrtek, 18. II.: ob 20. (ob 11. uri po 

srednjeeivropsikem času) otvoritev na 
Ledenem stadionu in propagandni 
skoki.

petek, 19. II.: ob 17. (8.) tek na 
30 km — ob 19. (10.) smuk za moške
— ob 19.30 (10.30) umetno drsanje v 
dvojicah — od 21.30 do 24. (12.30 do 
15.) hokej;

sobota, 20. II.: ob 16. (7.) umetno 
drsanje — obvezni liki za ženske — 
ob 17. (8.) tek za ženske na 10 km — 
ob 18. (9.) hitrostno drsanje za ženske 
na 500 m — ob 19. (10.) smuk za žen
ske — od 21. do 2A. (12.—15.) hokej;

nedelja: 21. II.: ob 16. (7.) umetno 
drsanje — obvezni liki za ženske — 
ob 17. (8.) biatlon (tek in streljanje)
— ob 18. (9.) hitrostno drsanje za 
ženske na 1500 m — ob 19. (10.) vele
slalom za moške — ob 21. (12.) hokej
— ob 21.30 (12.30) skoki za kombina
cijo _ ob 22.20 (13.30) hokej.

bodo prav tako zgnetli v sobe, močno 
otežkočeno.

Tudi Walt Disney s svojim ceremonia
lom ni ostal brez kritike. Mnoga vod
stva reprezentanc so bila mnenja, da 
»cirkus«, ki ga pripravlja Disoey s svo
jimi varjeteji in nočnimi zabavami, prav 
nič ne sodi na oiimpijske igre ter 6a 
bo tak direndaj prej negativno vplival 
na tekmovalce, kot pa da bi jih raz
vedril. Pri vsem tem pa so stroški orga
nizatorjev tako visoki, da jih že danes 
boli glava, kje bodo vzeli denar, da bodo 
krili primanjkljaj.

Člani mednarodnega olimpijskega ko
miteja. danes ugotavljajo, da olimpijske 
igre ne sodijo v Squaw Valley, ter da 
so bili na pariškem kongresu, ko so do
ločili mesto teh iger zapeljani z velikim 
slepilom ameriških denarnih mogotcev, 
ki pa so v zimskem športu veliki dile- 
tantje. Toda danes je prepozno, olimpij
ska bakla že potuju v Sqauw V«Uey.

Predstavljamo vam četverico izmed favoritov za olimpijske medalje v 
smučarskih skokih. Helmuta Recknagla obkrožajo Koba Cakadze 
spodaj ter Finca Halonen in Juhani Kcrkmen z leve

■18*

Dvoboj med ZDA isi SZ
Mnogi strokovnjaki menijo, da bo 

končni izid točkovanja na olimpijskih 
igrah v Squaw Valleyu precej drugačen, 
kot je bil v Cortini. Čeprav je to toč
kovanje neuradno, so za olimpijske igre 
v Cortini izračunali takšen vrstni red 
moštev: 1. SZ 103, 2. Avstrija 6G.5, 3. Fin
ska 57, 4. Švedska 56, 5. ZDA 48.5, itd. 
Danes trde, da bo Squaw Valley v zna
menju dvoboja SZ — ZDA.

Američani upajo na mnogo večji uspeh 
kot v Cortini predvsem zaradi svojega 
domačega terena, zaradi klime, ki so jo 
njihovi tekmovalci navajeni in zaradi 
prog in terenov, kjer so doma. Poleg 
vseh teh domačih prednosti pa še trde, 
da imajo doslej najbolje pripravljene 
tekmovalce.

Američani upajo, da bodo osvojili nSj- 
več kolajn v umetnem drsanju. Tam so 
veliki favoriti zlasti v moški in ženski 
konkurenci. Tudi v hitrostnem drsanju 
so zadnja tekmovanja pokazala, da se 
bodo ameriški drsalci lahko uspešno upi
rali najboljšim sovjetskim drsalcem. V 
ženskem hitrostnem drsanju so v »prvem 
planu« Rusinje.

Borba za zlato medaljo v hokeju ho 
najbolj ogorčena. Sovjetski igralci bra
nijo naslov zadnjega prvaka. Kanadčani 
bi radi povrnili svojo staro tradicijo 
nazaj v svoje roke, vendar smo že po
ročali, da imajo pri sestavljanju moštva 
velike težave. Američani pa menijo, da

imajo odlično ekipo, ki ne bo razočarala 
svojih gledalcev.

V alpskem smučanju med moškimi ta 
dva velika tekmeca ne bosta posegla

v borbo za medalje. Pač pa je mlada 
ekipa ameriških smučark z zmagoval
kami iz Kitzbuhla — Pitou, Snite, Meyers 
— najresnejši kandidat za medalje. Ko

Na tejle 
olimpijski 
skakalnici bodo 
ob zaključku 
olimpijskih iger 
merili svoje 
moči najboljši 
skakalci. Kdo bo 
najboljši?

Mariane Dieirich
in Mickey Rooney,.

Skrb organizatorjev za razvedrilni pro
gram tekmovalcev in drugih gostov v 
Squaw Valleyu je bila morda še večja, 
kot skrb okoli ostalih tehničnih priprav 
samih tekmovanj. Tekmovalni program 
bo vsak dan zaključen že zgodaj popol
dne in zato je bilo treba poskrbeti, da 
bi se vsi gostje v tej »indijanski dolini« 
v večernih urah primerno zabavali. Orga
nizatorji so v ta namen potrošili 500.000 
dolarjev, kar je nekako polovica celot
nega primanjkljaja, s katerim računajo.

V dveh velikih hotelih, kjer bodo naj
več nastanjeni funkcionarji mednarod
nega olimpijskega komiteja in medna
rodnih zvez, je Walt Disney poskrbel 
za poseben program. Iz Hoolywooda je

privedel v te zasnežene pianine cele 
plesne ekipe ter nekatere najvidnejše 
filmske igralce. Goste bodo v Squaw 
Valle>u zabavali Marlene Dietrich, Dan- 
ny Kaye, Mickey Rooney, komika Jerry 
Lewis, Red Skelton, pevca Frank Sina
tra in Sammy Davis, pianist Liberace 
in še mnogi drugi znani igralci. V Lake 
Tahoe so zgradili poseben nov Casino, 
ki ga bo opravljal v Ameriki najbolj 
znani specialist za barske programe. V 
času olimpijskih iger bodo v teh loka
lih dovolili tudi hazardne igre, čeprav 
je to v Kaliforniji prepovedano. Walt 
Disney obljublja, da bodo olimpijske 
igre vsaj za ljubitelje zabave pravi pa
radiž ..,

likor bodo izgubili sovjetski tekmovalci 
v alpskem smučanju, to bodo hoteli na
doknaditi v smučarskih tekih. Toda tu 
Doao naieteu na ostre nasprotnike v 
Nordijcih, zakaj Finci, Švedi in Norve
žani so poslali v ZDA svojo izbrano 
elito.

In končno skoki, ki bodo morda naj
večja uganka Squa\v Valleya. Na nji
hove izide bomo morali čakati do zad
njega dne iger. Favoriti? Preveč, da bi 
jih morali naštevati. Zopet je t«i nor
dijska elita s svojo desetletno tradicija. 
Nemčija z Bolkartom m Rocknaglora, 
toda tudi oba velika rivala imata svoje 
»adute«. Rusi veliko upajo v svojo 
trojko Cakadze, Krunenski in Samov, 
Američani pa prištevajo med favorit* 
19-letnega Gena Kollareka. ki j« do
mačin iz Squaw Val lev a in j#* na oilno* 
pijski skakalnici najbolj »doma*.

L- t- \ V\ 
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M Z 2136 pripadniki je ljubljanski »Partizan« Narodni dom brez dvoma najmoč- terenu občina Center, kjer bodo prido- 
£ nejše partizansko društvo v Jugoslaviji. Ce pomislimo, da se od teh aktivno bili precej naraščaja. 2e sedaj se pri- 
g£ ukvarja s telesno vadbo 1376 pripadnikov, potem lahko trdimo, da je delo pravljajo na proslavo 100-letnice obstoja 
■ v tem društvu tudi močno razgibano. Društvo ima v svojih vrstah največ svojega društva, želijo pa pomoči od 
B pionirjev in mladine, precej nad 50 odstotkov. vseh forumov in organizacij na pod

ročju občine Center in ljubljanskega
Skoda pa je, da gre razvoj glede mno- bodočega dela. Ta bo tudi letos zelo pe- okraja, da bi prišli zares nekoč do pri- 

žičnosti hitreje naprej, kot to zmore ster in upamo, da bodo predlogi mladega mernih prostorov, kjer bi lahko še 
kapaciteta telovadnice in telovadišča in rodu zares uresničeni. Pomemben pa je vnaprej vzgajali mladino v dobre sociali- 
tu smo naleteli na najhujši problem, ki tudi sklep, da bodo pomagali ustanoviti stične državljane in zdrave ljudi, ki 
tare društvene funkcionarje in vse član- novo partizansko društvo na Dobrovi ter bodo sposobni opravljati vse naloge na 
stvo. Ali ni žalostno, da mora društvena s strokovnimi nasveti pomagali še na- svojih delovnih mestih. Za to pa so za- 
uprava odklanjati številne pionirje, kd prej vsem tistim društvom, ki se bore z gotovi j eni odborniki društva pod vod- 
bi se pod vodstvom dobrih strokovnja- osnovnimi težavami In v telesnovzgojni stvom predsednika tov. Savnika, pod- 
kov zelo radi telesno krepili in da se dejavnosti še nimajo toliko izkušenj kot predsednika Senice, tajnika dr. Šifrerja, 
že nekaj let vleče reševanje tega pro- prekaljeni funkcionarji tega največjega načelnika tov. Vrhovca in načelnice prof.

društva v Jugoslaviji. Svoje delo bodo Pavčiče ve

PRI PARTIZANU NARODNI DOM: z občnib zborov

blema, ki postaja v zadnjem času še
najbolj pereče. Zares je nerazumljivo, približali stanovanjskim skupnostim na 
da ni moč najti primerne lokacije za 
postavitev nove telovadnice, saj ta del 
mesta v okviru občine Center nujno po
trebuje nove prostore.

Kljub temu pa smo na zadnjem obč
nem zboru, ki ga je imelo društvo v 
sredo zvečer, ugotovili nekaj zelo raz-

škim kadrom.
močnimi odbori in vodni-

T. B.

Pomoč občioe »Partizanu« Siska
»Partizan« Šiška ima okrog 700 program in s kritično oceno'opisali 

veseljivih pojavov. Njihovo dosedanje pripadnikov in od tega jih telova- dosedanja prizadevanja. Sklenili o, 
deio je bilo usmerjeno v to, da bi do- ^jj na(j D niš tv o je bilo v pre- da bodo letos uredili rokometno
.crbrsmrt rtvrvalnvili dO-1 m on VT>T .ii t, i ti* • .vv, ivv. ittekil-em letu zello aktivno, saj je na igrrsce ter skusali vso mladino v va 

5 samostojnih natstopih in a.kade-
stojno proslavili 40-letnico KPJ, skrbeli 
©o za vzgojo mladega vodniškega nara
ščaja in tesno sodelovali z društvi naOt-dja m ic-siiu SrtJUClVVtbH ^ UIU5UV1 Ihti i ■ i i

podeželju. To so le-ta društva tudi moč- majah nastopilo nad 900 telovadcev.
no občutila in »Partizan« Narodni dom

si vključiti v društvo. To partizan
sko društvo v Pomurju zasluži po- 

Društvo skrbi predvsem za vsestran- zornost vseli- množičnih organizacij, 
je moral številna vabila za gostovanja sko vzgojo'svojega članstva in tako ki naj podprejo veliko vzgojno na- 
odkianjati. Poseben pomen pripisujejo gl(> imeli izlete, kulturne prireditve logo, katero opravlja društvo v tem 
v tej partizanski osnovni organizaciji za pionirje, plesne vaje za mladi- kraju, 
samoupravljanju v posameznih oddelkih fj. j /vut 0 e-u • p * * *
in odborih. Pri tem samoupravljanju so- no “cl' .e sam »ti r
delujejo vsi od pionirjev do starejših zanom« je najlepse razumevanje, b Uspehi partizanskega društva 
članov, pa tudi starši njihove mladine. *a.T 60 dobili od občine okrog_ t mi- v Murski Soboti so vedno lepši. Do- 
Društvo je tesno sodelovalo z različni- lijon 500.000 dinarjev, da So lahko s]ej je vključenih nad 6C0 članov, 
mi organizacijami na svojem terenu, vzdrževali dom in ostale sanitarije, b: to, t,;]; mora-zdeilieni v \0 oddel- 
hkrati pa skrbelo za pravilno vzgojo Med društvenimi funkcionarji je kih fn 7 s^ciiah Naivec zaidma-
svojega članstva v socialistične držav- tre},a pohvaliti predsednika Gab- nja je 7a atletiko in ra/neIJane. Čeprav imaio zelo dobro izpopol- -i 1 , • - . ‘ , . , , , "Ju je ono za diienao m lazue
njen vaditeljski zbor, jim manjka še roTskjb k‘ z.e 4!° let ,<le,la ,na te’n športne igre. Društvo je nastopalo 
najmanj 80 vodnikov in vodnic. Vrh področju, oklenili so, da DOdoinea- doma in drugod in OOGCgiO leipe 
tega so nekoliko zanemarili prosvetno 
dejavnost, tako glede lutkarstva, pred
vajanja različnih filmov in drugih ob
lik te vrste dela.

Kaj pa je pokazal občni zbor? Pri po
slušalcih je brez dvoma močno odjek- hodno darilo, ki bo prešlo v trajno 
nilo sodelovanje mladine v razpravi ’ 
glede dela v prihodnosti. Mladi telovadci 
so predlagali, naj bi društvo organiziralo 
več tekem v orodni telovadbi z osta
limi društvi. Organizirali pa naj bi takš-

NAGRADA DNEVA MLADOSTI

KraitisMi "TRIGIAV"
me«! StasicHdatl

, Iz poročila, ki ga je poslalo športno društvo Triglav iz Kranja 
ocenjevalni komisiji za »Nagrado dneva mladosti«, povzemamo tole:

Športno društvo Triglav nenehno skrbi za razvoj telesne kulture. 
Z rednim delom s članstvom je ta močni športni kolektiv dosegel po
membne rezultate predvsem pri vključevanju novega članstva, pri ureditvi 
discipline, povečanju medsebojnega tovarištva, v prilivu novega strokov
nega kadra, v povečanju tekmovalne in društvene zavesti. Posebno uspešna 
je bila akcija društvene uprave, da vključi v posamezne klube čim večje 
število športnikov, predvsem zaradi vsesplošne koristi, ki Jim jih telesna 
kultura lahko nudi, ne pa samo zaradi vrhunskih nastopov in tekmovanj. 
S pomočjo društva je bilo ustanovljeno športno društvo v Cerkljah, smu
čarskemu klubu na Jezerskem pa so nudili tehnično pomoč pri organi
zaciji tekmovanj in prireditev. SD Triglav je nudil tudi pomoč za izvedbo 
športnih iger »Elektre« in športnih iger srednjetehničnih tekstilnih šol FLRJ. 
Tesno je bilo tudi sodelovanje z organizacijami predvojaške vzgoje, kjer 
so imeli društveni člani strokovna predavanja in praktični pouk na tere
nu. Prav tako so pomagali mladinskim organizacijam v komuni pri raz
nih predavanjih in športnih prireditvah.

Po stanju v mesecu septembru združuje 10 klubov 1283 članov. Po
sebno aktivni so bili: plavalni klub, ki je uspešno organiziral XIV. dr
žavno prvenstvo v plavanju in plavalno šolo, katero je obiskovalo 82 
pionirjev, nadalje namiznoteniški klub, ki ima stalno šolo za pionirje, 
kegljaški klub pa išče nove člane preko zelo dobro organiziranih krožkov 
po tovarnah in vaških aktivih.

Pri mladinskem festivalu je sodelovalo 170 tekmovalcev društva. Za 
organizacijo festivala pa je bilo zadolženih 35 društvenih funkcionarjev 
in sodnikov. Za poživitev raznovrstne dejavnosti je centralni odbor orga
niziral svojo ekipo 230 članov za pohod po stezah partizanske Jelovice. 
Za Dan vstaje pa je bil organiziran pohod na partizansko vas Jamnik. 
Upravnemu odboru društva je uspelo s pomočjo merodajnih forumov pri
četi z gradnjo zimskega plavalnega bazena.

Se in še bi lahko naštevali, kaj je vse doslej doseglo to društvo. 
Vsa dosedanja prizadevanja društvene uprave in klubov kažejo, da na
pori marljivih športnih delavcev niso bili zaman. Ze dosedanji uspehi 
uvrščajo SD Triglav v lestvico kandidatov za osvojitev najvišjega mesta 
v tekmovanju za »Nagrado Dneva mladosti«.

Plavalci prvič na zimskem prvenstvu
lUIV. Vlil 1. 1 . -Z r . 1 vrinil 11* vi L m -viv»ov^£, IT *
prosvetno N tekmovala je za »Memorial narod- uspehe na republiškem in držav um Dograditev novega zimsJcega bazena v secih trentraii v vodi. ali pa so bazeni, 

- nega heroja Zvonka Runka«, ki bo prvenstvu v atletiki badmintonu -n Za8retou i* vzpodbudila Plavalno zvezo kjer trenirajo tako majhni, da je težko
l i i • • • • i • _ " ‘ T i, o o »t i i o v-z rvi .col rvT'-T7/-\ ri f c rvl t H n fnrmrv T3 1 i m fv IrflilrSntftvsako leto pozimi za pionirske in 

starejše oddelke v vajah na orodju.
rokometu. Na občnem zboru so spre 
jeli obširen program dela za letoš-

Jugoslavije, da je letos razpisala prvo doseči solidno formo. Poglejmo, kakšno 
jugoslovansko zimsko državno prven- je stanje zimskih plavališč v nažd 
stvo. Po svetu, kjer je plavanje močno državi. Razpolagamo s tremi 25-metrski-/7 1 ‘ 1 * L ‘ 1 J---- V---------- 1 r'-------- ----- --  ............. tru svciu, Kjer je piavoiije niuuuu cn^avi. a uluihi »kj-

/Jm a go vai.n a eKipa Do prejela pre- jjje ]ef0 jn posvetili največjo po- razvito in kjer imajo plavalci v zimskih mi bazeni v Zagrebu in Beogradu (2),
li.mrl nrv Hnrrl.n Iri nn v t r i nm ......... i t. . i • 1 i . i _ . i. .. 1 *_____ . .. ... . _ ,_______ __ ____ _ .. __. • • • _

last, če ga bo neka vrsta osvojila 
trikrat zapored ali petkrat v pre- 
siledkih. Vse to smo slišali na zad-

___ njem občnem zboru, kjer so med
ne tekme tudi v lastnem okviru za pio- drugim govorili še o pripravah za 
nirje in mladino. Državni reprezentant proslavo društvene 60-letnice, ki bo 
Cerar le poudaril, da bi morala orodna gez <;] Ve leti. 
telovadba najti nasploh vidnejše mesto 
in da bi jo morali propagirati tudi med 
športniki kot dopolnilno vadbo, zakaj 
to nekateri športniki Že precej prak
ticirajo. Zelo umesten je bil tudi pred
log reprezentantke Prusnikove, da bi 
morald skrbeti v večji meri za tekmovaJ- 
ni naraščaj, ki naj bi izpopolnil vrzeli,

zornost festivalu telesne 
Pomurja.

® »Partizan« Bežigrad ima v svoji 
sredini številno mladino in iznajd
ljive funkcionarje. Ce bodo tudi v .. 
prihodnosti vztrajni v svojih priza- seji 1/^ zbrali delegati ‘vseh sle
de vanjih in s pomočjo množičnih venskih klubov, ki so razpravljali

za vrhunskimi Jkm^ organizacij reševali vsakodnevne o programu in koledarja tekmovanj 
vaici. in kakn naj w to stprili? Predlog probleme, potem bo tudi to društvo v prihodnji sezoni. Mnenja sp hib. 
Je bil prav dober. Ze pri pionirsikih in kmalu med tisti

bo tudi to društvo 
tistimi, ki bodo lahko

mladinskih oddelkih naj bi prevzeli vad- vzor vsem ostalim. Občni zbor iPar- 
bo v orodni telovadbi nekdanji tekmo- tlzana< Bežigrad je nakazal rešitev minjali. Le 'v waterpolu je prišlo 
valci. ki imaio Z9 S&boi zadosti izkušeni _• i • ' • _ -'Tl •! _ i t. . : /Jn. t J 0 c r» mm n m Kn rl’nlz-r»i.fVfrsi nvaici, ki imajo za seboj zadosti izkušenj 
in bodo znali izbirati 
telovadce, ki nai bi postali bodoči Ce
rarji, Skaze ali podobno.

Zares, zadovoljni smo bili ob razpravi, 
ki so jo sprožili prav mladi pripadniki 
tega društva, vodstvo nredn,laškega zbo
ra pa je seveda te niib.ove predloge z 
veseljem upoštevalo za program svojega

kulture bazenih nepretrgoma priložnost treni- bazena 20 m dolžine sta v Subotici in 
reti, prirejajo takšna tekmovanja že dol- Splitu, 14 m dolga bazena pa imata Ljub- 
ga leta. Pri nas bomo letos to prvič Ijana in Reka. Tu in tam morda obstaja 
organizirali. še kakšno manjše kopališče, ki pa nima

Res je, da mnogo najboljših plavalcev niti pravilnih oblik niti primerne dol- 
nima priložnosti, da bd v zimskih me- žine za pravi plavalni trening.

PZJ pričakuje, da se bodo na našem 
prvem zimskem državnem prvenstvu, ki 
bo 12 in 13. marca v Zagrebu, zbrali 
vsaj plavalci Iz prej omenjenih središč, 
kjer imamo vsaj zasilne zimske bazene. 
To bi bil začetek. Z dograditvijo 25- 

Pretokli teden so se na plen trni 31. VII. Mladimsko prvems-tvo v wa- roeterskih zimskih plavališč v Kranju in 
........ ........................... ' terpolu (Koper), 6.-7. VIII. Mladin- f«1?’ “ nb9^° r*,™?3 fdoftovlJe“i * i i • /rr i že i®!0,3* Pa bodo ta naša zimska prven-

sko prvenstvo v plavanju (Trbov- stva postavljena na trdnejše temelje.
I j e L 6.-7. VITI. Mladinsko in pjo- Spored tekmovanja na tem prvenstvu 
Ilirsko prvenstvo v skokih (Ljub- je takle: moški: 100 in 200 m prosto,

naj bi prepozicij plavalnih in „ka- Ijana), 19.—21. VIII. Pionirsko pr- 1M in 200 m prsno, 100 in 200 m metuij-
kalnih prvenstev bistveno ne spre- venstvo v plavanju in tvaterpolu £elc’ i00"} hrbtno ter štafeta 4x100m

■ ■ (Celje), 27.-28. VIII. prvenstvo LBS pr^° ^ mešano. Zenske Imajo enak
/xr_yi_\ ' n-, 00 trrrr program, le brez discipline 200 m me-

\$£omi%ske.
plavalne lige ne bol

nad!rieneZ mladi Pr« opravljanju velikih nalog kaj- do večje spremembe. Tekmovanje v plavanju (Krško), 27.-M VIII. tuljček.'vsi olimpijski kandidati bodo 
"tu bodoči ce! « društvo v tej občini zahteva veti- y >1- razredu bo ukinjeno, istočasno prvenstvo LRS v skokih (Bled), 2. moraM obvezno nastopiti na tem tek

mo več iznajdljivosti in požrtvoval
nega dela.

V Krogu so na občnem zboru

pa bo postalo prvenstvo L razreda do 4. IX. II. kolo prvenstva v v,u- movanju, ki bo zanje prvi pregled tre- 
odprto tekmovanje, kjer bodo iah- terpolu (Krško). nutne forme,
ko sodelovala vsa prijavljena mo-

!pra'š.„bje iloveSe "pianine* ege.

Illlllllilllil!

Trgovsko potljetje na veliko in malo

SIOVEHIJSSPORI
pripravlja za ziuis-ko sezono veliko 
zalogo smuči, sani, drsalk in ostalih 
zimsikošportuih potrebščin

Novost sezone: 
kovinske smuči domače 
proizvodnje
Obiščite poslovalnice v Ljubljani, 
Mariboru. Kranju, Celju in na 
Jesenicah

»Partizana« sprejeli nov delovni bija veCina delegatov proti njej.
Čeprav v zadnji sezoni liga ni bilo 

' uradno prvenstveno tekmovanje, se
-------------- nam zdi, da je bila kljub temu po-

~ memben činitelj pri razvijanju ak-
____ :___ tivnosti naših plavalnih enot. Uki-
------------- nitev slovenske lige bo lahko pri-

~ vedla do mrtvila v nekaterih ma.nj-
_________ šib plavalnih klubih, ki bodo ostala
•------------- tako brez načrtnih tekmovanj, saj

~ vemo, da je bila doslej prav liga
________ tisti stimulativni element, ki je te
------------- klube priganjal k delu. Tako bodo

~ — vsaj manjši klubi — ostati sedaj
,-----_—_ le z nastopi na republiških prven-
------- :—— stvih, kar pa je za aktivnost v vsej

■ sezoni vsekakor premalo.
. Koledar republiških tekmovanj,

________  ki so ga sprejeli na plenumu, pa je
________  takle: 22.—24. VIL L kolo prven-
______ __ stva v vvaterpolu (Celje), 24 VIL
_________ conska prvenstva pionirjev, 29. do

Seja upravnega odbora Nogometne Zveze Slovenije

Brez tiaSadisie ne bo napredita
Mnoga gooorimo o koaliteti 

slovenskega nogometa, le malo
kateremu pa je znano, kakšno je 
pravzaprav stanje v naših klu
bih. Res, veliko je nogometašev, 
vendar pa bomo, če pogledamo 
razmerje med člani in mladinci 
o kakem klubu, prišli do prese
netljivih rezultatov. Skoraj pov
sod so mladinci v manjšini, med
tem ko člani presegajo tisto šte
vilo, ki bi bilo realno v primer
javi z mladino. Ra poglejmo kar 
odstotke, ki najjasneje govore o 
tem stanju. V mariborskem okra
ju je 56 % članov in 44 % mla
dincev, v Celju 64% ; 56%, o

Ljubljani 57:45 %, itd., skupno 
pa imamo v Sloveniji 56,4 % 
članov in 45,6 % mladincev. Vsa
kemu je takoj jasno, da to raz
merje ne more roditi že dolgo za
želene kvalitete. Saj je kot na 
dlani, da bi morala mladina da
leč prednjačiti. Če pomislimo še 
to, da so mladinci mnogokrat pri
krajšani tudi glede opreme, mo
ramo ugotoviti in ukreniti vse, 
da se to stanje v bodoče popravi. 
Poleg programa Nogometne zve
ze Jugoslavije in koledarja za 
leto 1960 je seja upravnega odbo
ra NZS posvetila največ časa 
prav temu vprašanju.

CVETKA KLANCNiK-BELIN
lUUU ur

V Lescah sem srečala tudi svojo prijateljico iz Beogra
da in ta me je za teden dni povabila na dopust k sebi. V 
njeni pisarni, v Letalski zvezi Jugoslavije, sem srečala 
komandanta zveznega letalskega centra Pajo Crnjanskega. 
Poznal me je kot padalko in funkcionarja v klubu in tako 
me je povabil, naj pridem k njim v jadralni tečaj. Za za
četek seveda nisem nič obljubila, ker sem morala najprej 
na svojem službenem mestu poskusiti dobiti dopust za dalj
ši izostanek. Moram priznati, da me je povabilo precej 
mikalo.

PRIHAJAM MED JADRALCE
Naročila sem telefonski razgovor z Ljubljano, zaprosila 

za mesce dni dopusta in ga tudi res dobila. Moj naslednji 
cilj je bil torej — Vršac. Takoj po prihodu so me vključili 
v skupino motornih pilotov, ki so prišli iz Zvezne šole v 
Rumi. na jadralni tečaj iz aerovleka. Prav hitro nam je šlo. 
Po 7 letih smo že pričeli s samostojnimi leti na jadralnih 
letalih tipa »Jastreb«. Tedaj sem že osvojila A značko, eno 
izmed tedanjih značk za jadralne letalce. Sedaj nimamo 
več značke A, ampak samo še B, C, srebrno to zlato s 3 di
amanti.

Že v naslednjem letu sem izpolnila pogoj za B značko, 
ker sem letela 16 minut. V svojem petem letu sem osvojila

že tudi značko C. Jadrala sem 35 minut in te pol ure mi je 
bilo mnogo dražje in lepše kot kdaj kasneje 5 ur ali pa še 
več. Po osmih samostojnih letih je bil tečaj aerozaprege — 
to je vzletenje s pomočjo motornega letala — že končan.

Ob tem moram posebej povedati kakšno prelepo doži
vetje je jadranje z jadralnim letalom. Samo kdor je sam 
letel, razume te veličastne občutke. Sedeti sani. med vitki
mi krili, v popolni tišini, krožiti in se sprehajati tudi med 
nebom in zemljo, niti ne bi znala z besedami dovolj točno 
opisati — zato je to kaj težko razumeti, nekomu, ki še ni 
imel priložnosti, da bi'to sam doživel.

NEVEDE - REKORD

Ob nekem trenažnem letu so mi dali tovariši v letalo 
tudi barograf. To je instrument, ki beleži na papirni trak. 
dviganje in padanje višine Nalogo sem imela priborili si 
pogoj višine 1000 m za srebrno značko. Poskusila sem torej 
priti čim višje, ne da b' pri tem sploh mislila na kakšne 
rekorde. Našla sem termični stop pod lepim oblakom in brez 
posebne težave sem »e dvigala. Točno po navodilih — samo 
do oblaka. Ce bi šla samo še 100 m višje, bi že tedaj -po
polnoma nevede dosegla državni rekord. Dvignila sem se 
namreč na 2.100 m, in dosegla 1,700 m relativne višine, ka
tera je predstavljala takratni dr/, rekord.

Dnevi so hitro potekali in kmalu je bilo tečaja konec. 
V 17 jadralnih poletih sem jadrala skupno 6 ur in 41 minut. 
Moje prvo resno jadranje je bilo torej za menoj. Prej, v 
Ljubljani, sem že vadila jadranje na »Vrabcu«, Vendar je 
bilo to čisto nekaj drugega, ker je ta »Vrabec« začetno eno

sedežno letalo. Predvsem pa tedaj tudi še nisem bila motor
ni pilot in prvi »poleti« so bili lepo po tleh — samo vleče
nje z vitlom. Naslednja stopnja tega šolanja so tako ime
novani skoki, ko se jadralno letalo dvigne meter, dva s tal. 
In samo do te stopnje sem tedaj prišla. Rekli so mi, da naj 
začasno pustim »Vrabca«, ker je to letalo preveč grobo, če 
smem uporabiti ta izraz. »Trojka« kol šolsko motorno letalo 
je namreč nasprotje, torej nekako mehko, fino letalo in bi 
mi osire poteze v »Vrabcu« škodovale pri motornem šolanju

NEPRIČAKOVANI POTNIK
Zima je kaj hitro potekla z delom v klubu in v letu 

1952 sem večkrat letela. S »Trojko« sem se cesto dvignila 
nad Ljubljano in tudi druge sem že začela »prevažati«. Ne 
bom pozabila nekega malega fantka, ki je nekega dne naj
prej od daleč opazoval letala — prav z druge strani proge. 
Potem se je počasi bližal in, ko smo naredili odmor za ko
silo. je bil že pri letalih. Vprašali smo ga to in ono in na
zadnje je padlo seveda tudi vprašanje, če bi se rad peljal. 
Mali frkoiin v hlačah do kolen, star je moral biti 5 do 6 let, 
je seveda v to z navdušenjem privolil, Imela sem še en let 
na razpolago in tako sem ga povabila v letalo. Dobro smo 
ga povezali na sedež in mu rekli, naj pove, če mu ne bo 
dobro.

Odpeljala sem ga proti Bizoviku in. ko je zagledal ne
ko vasico, se je dvignil in nekaj zavpil. Potem pa je bil 
spet tiho do pristanka. Fol ure letenja je dobro prestal. Ne 
vem, če se danes, ko je precej starejši, še spominja tega 
svojega prvega poleta pred osmimi leti.

(Dalje)
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Prvi prizori»..
V četrtek se je pričelo v Kranjski gori letošnje državno 

prvenstvo v alpskem smučmju. Organizatorji so se na moč po
trudili, nevšečno vreme Ti je skazilo vse priprave in preprečilo 
popoln uspen te naj vtj e letošnje prireditve v jugoslovanskem 
St. Moritzu.

V ANGLIJI 92 mof.cth
Sove, srake, klobučarji, pritlikavci © Posebni vlaki, čepice, roglje

Anglija — domovina nogometa! Vsekakor drži, da je malokje toliko za- trnih. Nekaj posebnega so moštva, kj
imajo zares svoje barve — eno moštvo

iotografska kamera Je ujela vet z tis zanimivih prizorov, od 
katerih nekatere objavljavljamo. Na gornji sliki je slovesna otvo
ritev prvenstva.

Trije nekdanji najboljši smufarji, ki so sedaj »veterani« so bili 
na telu sprevoda: Mulej Tine, Ctcnhelj z zastavo in Štete Janko,

Nevarna proga za smuk je zahtevala od tekmovalcev tudi svse 
varnostne priprave. Zato bili tekmovalci ledi obvezno opremljeni 
s feladami. Na sliki prizor s starta.

Vsak lučaj bo odločal
V moški kegljaški ligi nekoliko pomanjkljivosti 

razveseljiv napredek.
Pri ženskak

Letošnje republiško ekipno prven
stvo moških in žensk v kegljanju 
je vzbudilo iakoj o začetku med 
številnimi ljubitelji tega športa iz
redno zanimanje. To pač zaradi te
ga, ker so se moštva morala letos 
znova boriti na okrajnih prvenstvih 
za vstop v kvalitetno republiško 
ligo in niso imeli tudi najboljši slo
venski klubi pri tem nobene pred
nosti. Na drugi strani pa je zanima
nje za kegljanje ponovna potrditev, 
da je to precej izrazit šport naših 
delovnih ljudi, zakaj tako v moški 
kot v ženski ligi zasledimo večino 
klubov iz delovnih kolektivov, naj 
si bo iz Maribora, Raven, Jesenic, 
Celja, Ljubljane ali od drugod.

V obeh ligah so prve krogle že 
stekle. Pri tem smo doživeli nekaj 
presenečenj, ki so jih pripravili v 
moški ligi nekateri novinci in se bo
do morali favorizirani klubi močno 
potruditi, če bodo hoteli doseči ob 
koncu prvenstva čim ugodnejši pla
sma. Pa vendar ob tekmovanju v 
moški ligi niso vsi zadovoljni. Spre
menjen je bil namreč način tekmo
vanja in mora vsako moštvo igrati 
samo zase, ne pa z neposrednim na
sprotnikom. To je precej zmanjšalo 
vrednost prvenstva v moški ligi in 
ima ta sistem na la načni še več 
drugih pomanjkljivosti. Seveda se 
sedaj ne da več ničesar izpremeniti, 
vendar bi bilo treba za prihodnja 
leto dodobra razmisliti p koristnih 
in škodljivih straneh tega načina 
tekmovanja. Predvsem bi morali o 
tem povprašati klube, ki sodelujejo 
v republiški ligi, saj so pri tem prao

le-ti neposredno prizadeti. Nekoliko 
pozno so izšle tudi propozicije tek
movanja, zlasti še o tem, kako je 
glede sojenja, medtem ko sploh ni 
določeno, katero moštoo se bo uvr
stilo na državno prvenstvo, ali ka
tero moštvo bo izpadlo iz lige.

Mnogo bolj smo zadovoljni z žen
sko ligo, kjer se je število ekip od 
lani naprej precej povečalo. Zlasti 
je razveseljiva ugotovitev, da sodelu
jejo v ligi kar tri nooe ekipe, ki ima
jo največ mladih tekmovalk — za
četnic in prav te kažejo vse možno
sti za ugoden nadaljnji razvoj v teni 
športu. Ta teden bodo ženske poči
vale, prihodnjo nedeljo pa bo tekmo
vanje n ženski ligi zaključeno. Da
nes je še težko reči, kakšen bo konč
ni vrstni red in je zlasti še odprto 
vprašanje republiškega prvaka. Za ta 
naslov se skoraj z enakimi pogoji po
tegujejo Triglav, Gradis in Branik. 
Triglav igra namreč na domačem 
kegljišču in bo skušal doseči vse, 
da bi precejšnjo razliko nadoknadil, 
razumljivo pa je, da bosta v borbo 
ostro posegla še Gradis in Branik. 
Ker vemo, da je kranjsko kegljišče 
za mnoge precej muhasto, bomo mo
rali na odgovor o novem republiškem 
prvaku čakati do prihodnje nedelje.

nimanja za nogomet, kot prav v Angliji, saj so tam zrasli najbolj znani nogo- moštvoma 'nastopa^v^beMl

metaši sveta. Dolgo je bila Anglija tudi nepremagljiva nogometna velesila, f

zleto-čmih dresih.
Menda bi malokje našli tako fanatično 

gledalce, kot. so prav Angleži. Vsako 
soboto potujejo polni vlaki navijačev v 
razne kraje angleškega otoka. Angleži 

presenečenjih, ki se vrste v angleškem državnem prvenstvu, še posebno pa v sodijo, da so sobotna potovanja na nogo
metne tekme življenjska potreba, prav

Angleško nogometno prvenstvo je mord a najzanimivejše v vsej Evropi. Zanj 

se zanimajo na celem našem kontlnen u, pa tudi po vsem svetu gre glas o

angleškem pokalnem nogometnem tekmovanju. tako kot kruh. S seboj seveda jemljejo
-------------------------------------------- znane zvočne rekvizite, vagone okrasijo

s klubskimi znaki, po navadi imajo pii^ 
, „ ™ ... . „ staši enega kluba tudi enake čepice ali

daPvam rfnSkem °nogo^ p^^ s^^  ̂ ^u^p^i^ ^ ^
nekaj več. To bo morda še posebno pri- " Keld United, Stoke City, Sunderland, navdušeni prijatelji nogometa na
jetno za tiste, ki sodelujejo v našem Swamsea Town. 0toku imaj0 tudi svojo posebno Sovo-
nagradnem natečaju, kjer se vedno po- m. liga: Accrington Stanley, Barnsleyf rico Le redkokdaj imenujejo klub z 
gosteje pojavljajo imena angleških klu— Bournem-outh and Bo-scombe Athletdc, njegovim pravim imenom. Idoštvom so 
bov. Bradford City, Brentford, Bury, Chester- n,adeli imena, ki se nam zde skoraj

Težko bi našli Angleža, ki bi sobotno field, Colchester United, Coventry City, smešna, vendar so v Angliji povsem 
popoldne uporabil za kaj drugega, kot Grlmsby Town, Halifax Town, Manfield udomačena. Sheffield Wednesday so pre
ža ogled nogometne tekme. Skoraj vsa- Town, Newport County, Nonvich City, imenovali v »Sove«. Igralci Chelseaja so 
ko angleško mestece ima svojega Ugaša, Port Vale, Queen’s Park Ramgers, Rea- postali »Upokojenci«. Arsenal imenujejo 
ki tekmuje v tej ali oni ligi, torej imajo ding, Shersbury Tovvn, Southampton, »Topničarje«, Luton poznajo kot »Klobu- 
v Angliji rekordno število ligaških klu- Southend United, Swindon To\vn, Tran- farje«, igralci Nevvcaslla so znani kot 
bov, ki tekmujejo v 4 ligah. Na našem merer Rovers, Wrexham, York City. »Srake«, nogometaši Bringhtona »Pritli- 
zemljevidu, ki ga prilagamo temu pre- iv. liga: Aldershot,' Barrow, Bradford, kavči«, nogometaši Plymoutha so »Ro- 
gledu, so samo klubi I. in II. lige, kajti Carlisle United, Chester, Crev/e Alexan- marji«. Takih imen bi lahko našli V 
za ostale enostavno ni bilo prostora, dra, Crystal Palače, Darlington, Donca- angleškem nogometu še nrecej.
Največ nogometašev je prav v Londonu, 
kjer imajo 7 prvoligaških moštev ter 
4 drugoligaše, v Angliji pa imajo kar 
92 ligaških moštev! Naj vam jih kar 
predstavimo:

I. liga: Arsenal, Birmingham City,
Blaokburn Rovers, Black,popi, Boltom 
Wanderers, Burnley, Chelsea, Everton,
Fulham, Leeds United, L e ic ester City,
Luton Tovvn, Manchester Gity, Newcastle 
United, Nottingham Forest, Preston Norih 
End, Sheffield Wednesday, Tottenham 
Hotspur, West Brom\vich Albion, West 
Ham United, V/olverhampton 'Waderers.

II. liga: Aston Villa, Brighton and 
Hove Albion, Bristol City, Bristol Ro
vers, Cardiff C)ty, C ha rit on Athletic,
Derby Counthy, Huddersfield Tov/n, Hull 
City, Ipsiwich Tovvn, Leyton Orient, Lin
coln City, Liverpool, MiddJesbrough,

j^L
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Vodila Trig!av 
in Medvode II

Preteklo nedeljo se je začelo, kot smo 
že poročali, tekmovanje tudi v gorenjski 
zimski košarkarski ligi. To nedeljo so 
odigrali tri kola v prvi in drugi članski 
ligi. V prvi skupini, kot kaže, bo prvo 
mesto osvojil Triglav I., ki je doslej 
premagal vse tri nasprotnike. Kar dobro 
se drži tudi drugo moštvo Triglava, ki 
je pred prvo ekipo Medvod. V drugi ligi 
bo naj višje mesto po vsej priliki pri
padlo Medvodam II. V nedeljo so pozno 
zvečer odigrali že naslednje tekme:

I. liga: Triglav I : Škofja Loka 55:41 
(31:23), Medvode I : Jesenice I 52:46 
(25:21), Triglav I : Jesenice I 75:34 (42:8), 
II. liga: Triglav III : Škofja Loka II 64:62 
(31:16), Medvode II : Radovljica 104:33 
(47:21), lestvica po III. kolu: I. liga: Tri
glav I. 6 točk, Triglav II. 4, Medvode I. 
4, Škofja Loka I. 0, Jesenice o, II. liga: 
Medvode II. 6. Triglav III. 2, Škofja 
Loka It. 2, Radovljica 2, Jesenice II. 0.

ZMAGE KRANJČANOV V BELJAKUm
V okviru prireditev ob 900-letnicl me

sta Beljaka je bil od 31. I. do 7. II. 1960 
v Beljaku mednarodni zimskošportni te
den. Na prireditvah so sodelovali tudi 
smučarji in smučarke z Gorenjske. 
Uspeh, kakršnega so dosegli, je velik, 
saj so pobrali skoraj vsa prva mesta. 
V tekih sta bila Seljak in G. Kordež 
prvi oziroma drugi. Preteklo nedeljo 
pa je bil na sporedu veleslalom. Med 23 
člani je zmagal Kranjčan Sumi, med 
članicami pa je bila precej boljša Zu
pančičeva.

Rezultati : člani — 1. Sumi (Tr) 2:12.6, 
2. Dornik (Ljubelj) 2:13.7, 3. Križaj (Lju
belj) 2:14.9, 4. Jenko (f>) 2:16.0, 5. Jam
nik (Tr) 2:18.1, članice: 1. Zupančič (Tr) 
2:28.8, 2. Rutar (Tr) 2:34.5, 3. Ankele (Tr) 
2:36 9.

štor Rovers, Exeter City, Gateshead, 
Gillingham, Hartlepools United, MlllwaLl 
Northampton Tovvn, Notts County, Old- 
ham Athletic, Rochdale, Southport, Stock- 
port Country, Torquay United, Walsiall, 
Watford, Workington.

Da, angleški nogomet je res nekaj po
sebnega. AH ni zanimivo, da je med 
najboljšimi angleškimi klubi toliko po
dobnega že v barvah dresov. Kar 18 an
gleških klubov ima modro-bele drese. 
Osemkrat bi lahko našli med angleškimi 
moštvi mornarsko modro barvo. V tem- 
no-modrih dresih nastopa 5 moštev, 4 klu
bi imajo modro-bele kariraste drese, 12 
angleških moštev igra tekme v mešanici 
rdeče in bele barve, 4 moštva so si iz
brala kombinacijo vinsko rdeče in mo
dre barve, najdemo pa tudi kvartet belo-

Lahko si mislimo, da angleški stadioni 
niso nikdar prazni. Najbolj znan nogo
metni stadion v Angliji je Wembley v 
Londonu. Zgradili so ga za 100.060 gle
dalcev, zanimivo pa je, da so dosegli 
rekami obisk že leta 1923 na finalni tek
mi za angleški pokal med Boltonom in 
West Ham U . ko je bilo na stadionu 
127.047 ljudi. Takrat so doživeli pravi 
naval na blagajne in je približno 150.000 
gledalcev ostalo zunaj. Seveda je tudi 
povprečje obiska nogometnih tekem do
kaj visoko, saj so v zadnjih 4 letih iz
računali, da prihaja na prvenstvene tek
me v Angliji povprečno po 70.000 gle
dalcev.

Teh nekaj številk in podatkov bo go
tovo dovolj za dokaz, da je Anglija bila 
in je še vedno dežela nogometa.

za zimske Športe uporabl/aite
/ NAJKVALITETNEJŠE 
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I
Kaj neki to pomeni, se bodo vpraševali naši bralci. Nekoliko 

čudna relacija. Seveda ne gre tu za potovanje po zračni ali ka
kršnikoli liniji, temveč za obisk velikih športnih prireditev, ki 
bodo letos v teh mestih.

2e v prejšnji številki smo vam na kratko nakazali razpis na
šega novega nagradnega natečaja, danes pa bomo ta razpis v ce
loti objavili in v tej številki na zadnji strani že pričenjamo z 
objavo nagradnih kuponov. Prvi kupon bo torej objavljen danes, 
nato pa do 2i. aprila t. 1. v vsaki številki po en kupon, skupaj 
torej 11 kuponov.

Z objavljanjem teh nagradnih kuponov pa ne bomo udele
žencem našega nagradnega natečaja prizadejali nobenih poseb
nih skrbi z različnimi vprašanji, z reševnjem različnih ugank alt 
podobnim, edina skrb, ki jo bodo tisti, ki bi želeli biti izžrebani, 
imeli, bo skrbno shranjevanje vseh kuponov. Zatorej posebej 
poudarjamo, da posameznih kuponov našemu uredništvu ni treba 
pošiljati in le-teh seveda fudi_ ne bomo priznali, pač pa bo treba 
poslati vse kupone v skupni kuverti do 29. aprila t. 1., kuponom 
pa priložiti svoj točen naslov. To bo torej edina naloga udele
žencev našega novega nagradnega natečaj, ki, kot vidite, ne bo 
težka, srečnim izžrebancem pa bo omogočila:

1. nagrada: potovanje v Rim s Kompasom in petdnevno bi
vanje na olimpijskih igrah,

2. nagrada: obisk nogometne tekme reprezentanc Jugoslavija’
: Portugalska, ki bo 22. maja t. 1. v Beogradu,

3. nagrada: ogled velikih mednarodnih avto-moto dirk in dva- 
dnevno bivanje v Opatiji.

Vse to vam je torej pripravilo uredništvo rrPoleta« in prepri-. 
čani smo, da se bo marsikdo od naših bralcev potegoval za te 
res lepe nagrade.

Posebej naj opozorimo vse udeležence, da lahko pošljejo trte 
tli po več kuponov, seveda vsako serijo It kuponov v ločeni ku
verti, ime udeleženca pa je lahko na vseh kuvertah isto.



PHAVA GOHA, ne človek!

V središču pozornosti Im) na Gospodarskem razstavišču prav gotovo 
najvišji igralec košarke na svetu 2.18 in visoki Rus Kruminc. Zanj tr
dijo, da je prav zaradi svoje telesne višine precej nevaren, ima pa 
to slabost, da v igri ne vzdrži več kot 15 minut. Ce bodo igralci Olim
pije znali to človeško »goro« dobro paziti, potem se prav lahko nade
jamo celo zmage pred domačini občinstvom. Na sliki ga vidimo v bor
bi z 1.92 m visokim igralcem, ki pa je proti Kruminču pravi pritlika
vec. Za tekmo med ASK Riga in Olimpijo vlada tolikšno zanimanje, da 
so bili že v začetku tedna prodani vsi sedeži, posamezni kolektivi pa 
bi radi rezervirali tudi stojišča, ki za zdaj še niso v prodaji

5 t*** id Iporlii Sirni
Čeprav smo v zimski 'sezoni in imajo prednost predvsem smučarji ter hokejisti, se v naših športnih ko
lektivih dogaja vedno kaj novega, kar zanima naše bralce. Zato so naši sodelavci oprtali popotno torbo 
ter nabrali vanjo mnogo zanimivosti. Teh je toliko, da srno jih nekaj prihranili še za naslednje številke

»OCVIRKI«
■ Mariborska nogometna zveza je zelo 

aktivna. Poleg mednarodnega mladinske
ga nogometnega turnirja bo v soboto 
20. februarja mednarodna tekma mestnih 
reprezentanc Graza in Maribora z igralci 
do 23 let. V obeh moštvih bodo nastopili 
znani igralci ligaša GAK in drugoligaša 
Sturma. Mariborsko reprezentanco bodo 
sestavljali: Vabič, Unterreiter, Kresnik, 
Radulovič, Ceh, Breznik, Blaznik, Šober, 
Lamza in Frančeškin. Problem je sred
nji krilec, pa tudi z enim izmed branil
cev še ni vse urejeno.

■ Ilokejsko-drsalnemu klubu Maribor 
je ponudila gostovanje drsalna revija z 
Dunaja. Matično društvo ni hotelo pre
vzeti odgovornosti zaradi muhastih vre
menskih razmer. Vendar smo mnenja, 
da pravega tveganja ne bi bilo, saj bi 
lahko revijo odpovedali 24 ur prej, če 
bi nastopila odjuga.

B Veslači Branika so zelo užaljeni. Na 
skupščini VZJ v Splitu jim je namreč 
pred nosom »odveslal« državno prven
stvo z Bresterniškega jezera v Novi Sad 
klub Danubius

B Kot posebno zanimivost mariborskih 
krogov ob vogalu na Astoriji lahko ome
nimo uspelo »smučanje« mojstra zabav
ne glasbe mojstra Adamiča, ki si je na 
Pohorju kaj kmalu zlomil smuči in se 
odpeljal z Alfo Romeo nazaj v Ljub
ljano.

B Mariborsike šah iste je nenavadno 
razgrel finalni dvoboj za naslov ekip
nega prvaka med beograjskim Partiza
nom in Mariborom. Znano je, da so 
šahisti Partizana v tej tekmi premagali 
Maribor s 6.5:3:5. S tega turnirja nekaj 
zgodbic: Domači šahisti so se »stroškov
no« pripravljali na Pohorju, hudobni je
ziki pa pravijo, da so bili najagilnejši 
pri taroku. Partizan je prišel v Maribor 
z najmočnejšo postavo, manjkala je le 
Lazarevičeva, ki se je baje »potepala« 
po Evropi.

Celo Gligorič je prišel v Maribor kar 
naravnost s svoje poti po zahodnih drža
vah. Funkcionarji Maribora so ga pri
čakovali seveda na eni strani z vese
ljem, na drugi pa tudi ne.

Ko ga v soboto zvečer Balkaii-Express 
ni pripeljal, iz Avstrije, je tajnik kluba 
tov. Masten ^vesel sporočil v Mariborski 
dvor, kjer je bila večerja: »GLige ni, pol 
pike imamo prav gotovo več!« Toda naš 
prvak je medtem že užival kulinarične 
dobrote v Mariborskem dvoru in, ko 
je zvedel, da računajo z njegovo odsot
nostjo,. se je komaj vzdržal veselega 
smeha. Lahko pa si mislite, kakšen je 
bil obraz tov. Mast ena . ..

iz Maribora
Po večerji je bilo živahno. Gligorič 

ne pije, pa j e bil kljub temu dobre 
volje. Novinarji so ga povabili, naj si 
ogleda akademski ples, posebno pa še 
Gaby Novak, ki je pela v hali C pod 
vodstvom plesnega orkestra RTV Zagreb 
Mlljenka Prohaške, Družbi sta se pri
družila še šahista Maribora Piberlova in 
mojster Raiklč. Obljubili so, da bodo do 
11. ure doma. Toda Gliga je bil vnet 
plesalec, ostali pa vneti pivci in tako 
je bila ura kaj kmalu polnoči. Razen 
tega pa so še številni gostje, ko so spo
znali našega prvaka, hoteli avtograme. 
Gneča je bila velika. Najbolj vneta sta 
bila nogometaš Filipančič In odbojkar 
Košar, ki sita močno trepljala Gligoriča 
po ramenu in vpila: »Pa mi se znamo«! 
In čeprav ju Gligorič nikoli ni videl, je 
ves vesel prikimal: »Pa jasno da se 
znamo«.

■ Med zadnjimi novostmi naj omeni
mo še to, da sta v Zagrebu dobro pre
stali preskušnjo odbojkarici Maribora 
Svarčeva in Hledetova, medtem ko je 
Kobalovl šlo slabše. Prvi dve bosta prav 
gotovo odpotovali na turnir v Pariz.

Novice iz Goriške
Pred kratkim je bil v Anhovem občni 

zbor ŠD Anhovo. V vrsti sklepov je 
pomembna ugotovitev,' da je v tovarni 
okoli 1300 zaposlenih, od tega okoli 300 
mladine In zato bo ena glavnih nalog 
društva povečati svoje vrste. Da ho delo 
potekalo nemoteno, so sklenili zgraditi 
vrsto športnih objektov.

*
Novogoriški kajakašl so se že zgodaj 

začeli pripravljati na sezono. Na zad
njem sestanku kluba »Soške elektrarne* 
so sprejeli nekaj pomembnih, sklepov,, ki 
kažejo, da jih letos čaka vrsta medna
rodnih nastopov. Zato bodo začeli z na
črtnimi pripravami, ki bodo za začetek 
v okviru splošne vadbe na osemletki v 
Solkanu.

Pri Svetu za telesno vzgojo OLO Go
rica so ustanovili pripravljalni' odbor 
za organizacijo atletike na Goriškem. 
Le-ta se je resno lotil dela in začel mi
sliti na vzgojo kadrov. Zaradi tega so 
organizirali tridnevni instruktorski te
čaj, da bi v posameznih središčih dobili- 
ljudi, ki bi se ukvarjali z atletiko. Pre
davanje, ki ga je imel prof. Hiti iz 
Ljubljane, so vsi z veseljem poslušali, 
tečaj pa je zanimiv tudi zato, ker je 
med prvimi v Sloveniji.

*
Na Goriškem so se resno lotili usta

navljanja občinskih odborov za telesno 
vzgojo. Med prvimi so bili v Bovcu, 
kjer so govorili predvsem o kadrovskem 
vprašanju bodočega odbora. Ustanovna 
skupščina v Tolminu je pokazala, kaj 
vse lahko storimo za napredek telesne 
vzgoje: povezati obstoječa društva in
njih delo, podpreti ustanavljanje novih 
in dajati pobudo za smotrno gradbo ob
jektov. Tudi občni zbor v Ajdovščini, 
kjer se je zbralo 180 športnikov, je po
kazal, kolikšen smisel imajo v tem 
kraju za šport in telesno vzgojo.

Smučanje v Selški dolini
Smučarski šport je bil v tej dolini de 

nedavna slabo razvit. Ne toliko glede 
množičnosti, kot po kvaliteti, po nasto
pih in večjih tekmovanjih. Da bi izbolj
šali razmere, so se smučarska društva 
Železnikov, Selc in Sorice dogovorila za 
sodelovanje. Sklenili so, da bo vsako teh 
društev priredilo v svojem kraju dru
štveno tekmovanje z udeležbo ostalih 
dveh društev, spomladi pa tekmovanje 
za pokal Selške doline na Sorški pia
nini. Doslej so imeli tekmovanje že v 
Železnikih in v Sorici. Prejšnjo nedeljo 
pa so se zaradi pomanjkanja snega zbrati 
vsi na Sorški planini in tekmovali v 
veleslalomu za pokal društva Partizan- 
Selca.

Rezultati — člani: Gortnar Jernej (Zel), 
Gartner (Selca), Kejžar (Sorica), med 
mladinci pa Garner Filip (Selca), Gart
ner Miha (Selca) in Gaser (Sorica). Pre
hodni polcal je osvojilo moštvo Selc pred 
Sorico, Železniki pa so bili dtskvaUfit- 
cirani. M. A.

ZA VAS ::

ŠPORTNIKE
POSEBNA
TOBAČNA
MEŠANICA

CIGARETA
ŠPORT

TOBAČNA TOVARNA
LOUBLOANA

Državni reprezenfanti Lokar, Daneu, Kandus in Čretnik na treningu olimpijske reprezentance.

Že prejšnji ponedeljek' so se ?a- 
5ele v Beograda prve priprave ko
šarkarskih olimipijsk-ih kandidatov, 
kar naj bi bil po mnenju seotav- 
Ijalcev državne reprezentance ne
kakšen prvi kontrolni trening. Po 
prvih dneh treninga, na katerem 
se je zbralo 15 izmed 21 določenih 
kandidatov, so se le-tš preselili v 
Slavonski Brod, kjer bodo ostali do 
22. t. m. in imeli vadbo dvakrat 
dnevno |>o dve uri. Po načrtu naj 
bi odigrali tudi nekaj trening te
kem z domačini Radničkim ali pa 
z reprezentanco Broda. Do tu je vse 
prav in razumljivo. Čimprej se bo
do naši košarkarji resno in siste
matično pripravljali, tem več uspe
ha lahko od njih pričakujemo. Pa 
vendar je prišlo že ob prvem tre
ningu do nekaterih zapletov, ki ne 
ustvarjajo najboljšega vzdušja med 
vodstvom košarkarske reprezentan
ce ter posameznimi igralci in nji
hovimi klubi.

Za kaj gre? Iiz Ljubljane so odpo
tovali na ta trening člani Olimpi
je Lokar, Daneu, Kandus ter Ljub
ljančan Čretnik. Vsi vemo. da je

i mkm nvitvk
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naš državni prvak pred težko in 
odgovorno nalogo — pred tekmo z 
ASK Riga. Zato je vodstvo kluba 
usmerilo vse priprave v ta dvoboj 
in bi želelo imeti na redni vadbi 
svojega ligaškega moštva vse igral
ce. Olimpija se je obrnila na KŽJ 
s prošnjo, naj bi le-ta dovolila ome
njenim trem kandidatom odsotnost 
s tega treninga, vendar vodstvo re
prezentance na to ni pristalo in je 
zahtevalo, da se morajo vsi trije ja
viti v Beogradu. Na drugi strani pa 
je približno enak primer z znanim 
igralcem zagrebške Lokomotive Pc- 
tričevičem, ki ima prav v teh dneh 
na univerzi nek zelo važen izpit in 
je zaradi tega prav tako zaprosil 
za odsotnost. Po več telefonskih 
razgovorih mu je bila ta prošnja 
odbita.

Povsem razumemo skrb KZJ za 
čim boljšo pripravo državnih re
prezentantov, nikakor pa ne more
mo soglašati s tem, da ne bi košar
karski forum mogel uvideti nujnih 
potreb, ki jih ima ob pripravah na 
tekmah z Bigo Olimpija ali pa, da

bi ugodil Petrioevicu, ki mu je 
uspešno opravljanje izpitov živ
ljenjski pogoj in za katerega ve
mo, da je sicer zelo marljiv štu
dent. Mnenja smo, da bi z več ra
zumevanje lahko dosegli vendarle 
potrebno soglasje, ker je konec 
koncev še vedno dovolj časa za pri
prave košarkarske državne repre
zentance.

Mladinci premagali 
državnega prvaka

V zimski košarkarski ligi je v nedeljo 
pozno zvečer prišlo do precejšnjega pre
senečenja. Mladinsko moštvo Olimpije 
je namreč premagalo svoje klubske to
variše iz ligaškega moštva s 51:50 (22:27). 
Moštvo državnega prvaka je sicer na
stopalo brez Kandusa, Miillerja, Daneua, 
Dermastic in Lokarja, kljub temu pa je 
ta zmaga ponovna potrditev, da so mla
dinci Olimpije med zelo resnimi favoriti 
za najboljšo uvrstitev v zimski košar
karski ligi. Tudi tekma med Ljubljano 
m svonouo je trna precej razburljiva 
in zanimiva, saj je Svoboda v drugem 
polčasu večkrat vodila, navsezadnje pa 
jo je Ljubljana premagala s 40:42 (24:20).

V kvalifikacije gredo Celjani
Te dni smo dobili v hokeju na le

du tudi novega republiškega prva
ka. Kot je znano, so na letošnjem 
republiškem prvenstvu v hokeju na 
ledu nastopali Maribor, Celje, Pa- 
pirničar ter Jesenice B in Ljublja
na B izven konkurence. Celjani so 
v sredo zvečer premagali Maribor s 
7:4 (5:1, 3:1, 1:2)- in tako zasluženo 
osvojili najvišji republiški naslov. 
Lani so odnesli prvo mesto hokeji
sti Papirničarja, ki pa so letos na
leteli na hujšo oviro predvsem v 
Celju in tako smo dobili v Celja
nih moštvo, ki se bo v kvalifikaci
jah potegovalo za vstop v zvezno li
go. Seveda so Celjani sklenili, da 
v primeru zmage v teh izbirnih tek
mah za vstop v zvezno ligo ne bodo 
sodelovali in nastopali v družbi 
najboljših hokejskih moštev v dr

žavi, ker pomeni to le nepotrebne == 
izdatke vse dotlej, dokler ne bodo S= 
dobili umetnega drsališča, ki je odi- j= 
ni pogoj in poroštvo za nadaljnji 
razvoj igre. g|f|

Celjani imajo mlade moči, ki 
mnogo obetajo, žal pa so brez izku- == 
šenj in odvisni od muhavosti z:me. = 
Tudi Mariborčani so precej napre- m 
dovali, napredovali pa bi še bolj, jj| 
če bi imeli pogoje za trening, ki jih 
pa toliko časa ne bo, dokler ne bo- == 
do tudi oni zgradili umetno ledeno == 
ploskev. Papirničar bi lahko ob == 
večjem razumevanju med igralci in 
lepšem tovariškem vzdušju dosegel 
več kot je pokazala končna bilan- == 
ca. Starejši igralci imajo svoje na- Ig 
zore, mlajši pa svoje, kar brez dvo- |j«| 
ina škoduje enotnosti moštva. |||||

Vse graje vrednol
Hokejska igra po

staja ena najpopu
larnejših panog v 
naši republiki. Ima 
številne pristaše in, 
da je temu res tako, 
pričajo tekme na 
Jesenicah „ in tudi 
drugo srečanje Jese
nic in Ljubljane, ki 
je bilo v sredo zve
čer na drsališču pod 
muzejem NOB.

Povratni dVoboji 
med obema vodilni
ma moštvoma naše 
republike je poskr
belo za presenetljive 
dogodke. Ne gre za 
rezultat — Jeseniča- 
ai so zmagali z 2:1 
(0:0, 2rl, 0:0), gre za 
jamo igro in pa za 
vse obrobne dogod
ke, ki so spremljali 
to povratno sreča- 
aje.

Na siplošno presenečenje so bili Ljubljančani popolnoma enakovredni 
tekmeci, če ne morda na trenutke celo boljši nasprotniki, kar je za vse 
tiste, ki so videli njihov nastop na Jesenicah, skoraj nerazumljivo. Z 
malo več sreče bi bil lahko rezultat celo presenetljiv in Ljubljančani bi 
prav lahko odnesli ne samo eno, ampak kar obe točki. To bi bilo tudi 
največje presenečenje letošnjega prvenstva, ki bi obenem napravilo pravo 
zmedo na prvenstveni lestvici. Pa pustimo same športne jidgodke, razen 
tega, da ugotovimo, da za tisto moštvo, ki zna bolje drsati pomeni sJabšl 
led veliko oviro in zato nam je tudi razumljiv poraz Jeseničanov v tekmi 
z Beogradom. Kljub temu pa nikakor ne smemo oporekati igri Ljubljan
čanov, ki so dali v tej povratni tekmi vse od sebe in se borili kot enako
vredni nasprotniki. S to zmago so si Jeseničani povsem zagotovili prvo 
mesto, ki jim tudi zasluženo pripada.

Tekma med Jesenicami in Ljubljano pa je vrgla slabo luč na obe 
moštvi, ki sta na trenutke zamenjali borbenost s surovostjo, kar je po
vzročilo med številnim) gledalci veliko nezadovoljstvo. Majhen prostor, 
ki je bil odmerjen preštevilnemu občinstvu, ne bi smel biti ovira za 
objektivno navijanje, še manj pa povod za nešportne izpade nekaterili 
igralcev in gledalcev, ki jih moramo ostro grajati. Res, da sta bila sodnika 
neodločna in da nista znala v kali zatreti surovih izpadov posameznih 
igralcev, vendar je za objektivnega gledalca pomenilo nešportno vedenja 
enega dela občinstva višek nediscipliniranosti in surovosti. Ta tekma samo 
dokazuje, da moramo biti vse bolj čuječi in da bi morale uprave klubov 
pred pomembnimi srečanji dobro poučiti svoje članstvo, kakšno naj bo 
njihovo vedenje med tekmo. Ce je bilo neprimerno, pa takoj posredovati 
in že v lastnem krogu kaznovati krivce!
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Poseben problem olimpijske vasi v 
Squaw Valleyu predstavlja prehrana 
okoli 1200 tekmovalcev in njihovih 
spremljevalcev, zgradili so ogromno je
dilnico, v kateri bo naenkrat lahko ko
silo okoli 1000 oseb. Letos ne bo mo
goče, da bi posamezni tekmovalci dobi
vali evoja nacionalna jedila ali celo 
posebno prehrano. Kljub temu pa so 
organizatorji poskrbeli, da si bodo tek
movalci lahko izbirali prehrano v štirih 
različnih oblikah s posebnimi narodnimi 
skupinami. Pripravili bodo namreč nem
ško, dansko, italijansko in francosko ku
hinjo. Poglejmo na primer,' kaj si bodo 
tekmovalci izbrali za zajtrk. Jedilni list 
bo takle: sadni sokovi, melone, sveže 
sadje, kompot, jajca, šunka, slanina, 
klobase, tri različne vrste kruha, med, 
ovseni kosmiči in cela skala raznih pijač 
— za vsak okus nekaj. Prav tako bogat

bo tudi jedilni list za kosalo in večerjo. 
V olimpijski kuhinji, ki je bodo oskrbo
vali iz najbližjih mest Renoa in Sacra- 
menta, bodo v času iger porabili 54.000 
jajc, 5800 kg govedine, 500 kg klobas, 
1000 kg šunke in 'slanine in prav take 
količine ostalih živil. V kuhinji bo pod 
vodstvom glavnega vodje Danca .Rasmu- 
sema delalo 16 kuharjev, 2 peka, 1 slašči
čar ter 54 pomočnikov.

Vihar v Sqnaw Valleyu
Iz ZDA poročajo, da je zadnje dni 

divjal v dolini Squaw Vaileya hud vihar, 
ki je trajal dva dni in se je najprej za- 
čel z močnim deževjem, pozneje pa se 
je spremenil v snežni metež. Veter je 
divjal s hitrostjo' 150 km na uro in je 
povzročil mnogo škode. Tako se je zru
šil snežni kip hokejista pred vhodom v

DVE PRVENSTVI nn ledu
Minuli teden sta bili na sporedu dve 

prvenstvi drsalcev. V' Garmisch-Parten- 
Itlrehenu so se na evropskem prvenstvu 
v umetnem drsanju zbrali predstavniki 
9 evropskih držav, istočasno' pa so v Da
vosu tekmovali hitrostni drsalci na sve-

Tem Finney, dolgoletni angleški nogo
metni reprezentant, ki je doslej že 76- 
krat oblekel dres angleške reprezentance, 
jma za seboj svojevrsten rekord. V 20- 
letoi nogometni karieri je ves čas na
stopal za Preston North Ehd. V 419 liga
ških nastopih je dosegel 182 golov, v 36 
nastopih za pokal je dosegel 20, v 76 
Igrah za državno reprezentanco pa še 
30 nadaljnjih golov.

Med 380 profesionalnimi igralci fran
coske prve nogometne lige je 52 črncev, 
1$ tujih igralcev te drugih evropskih 
držav, šest pa iz Južne Amerike.

Oblečeni golobi
Kalifornijski gojitelji golobov so 

hudo razburjeni. Walt DUney je 
pripravil 2000 golobov, ki bodo ob 
otvoritvenem ceremonialu spuščeni' 
v zrak. Toda ljubitelji teh Tnalih ži
vali so ogorčeni, češ kako se bodo 
golobi v tem divjem kraju Siere Ne
vade znašli. > JValt Disnep naj prire
ja svoj »cirkus« z 52 godbami in 
2645 pevci, toda golobe naj pusti pri 
miru.« se hudujejo prijatelji golo
bov. Celo direktor zoološkega vrta v 
Sacrameniu je poslal protestno pi
smo, češ da pomeni v tej trdi zimi 
mučenje živali, če jih bodo v tem 
goratem diojem predelu spustili na 
prosto.

,Najbolj goreči, ki se istočasno 
ogrevajo tudi za olimpijski ceremo
nial, pa so predlagali takšno rešitev: 
golobe naj oblečejo v posebna zim
ska oblačila ter jih opremijo s kom
pasi (I), da bodo našli pot na svoje 
domove.

v

Se rekordi
avslra sirih plavaiecv

Ob zaključku regionalnih prvenstev, so 
avstrftdškl plavalci dosegli še nekaj od
ličnih' rezultatov, med njimi še en nov 
svetovni rekord. Plavalci Konrads, De- 
v/itf; Shipton in Webster so v štafeti 
4 X 134} y prosto dosegli s ča&om 3:46.3 
nov svetovni rekord. Čeprav je rekord 
odličen, pa trener ni bil zadovoljen s 
Časom svetovnega rekorderja Konradsa, 
ki je v tej štafeti dosegel le 57.3 na 
110y prosto. N-a tem tekmovanju šobili 
doseženi še tile boljši rezultati: moški: 
140 y prosto: Komrads 4:29.5, 110 y hrbtno: 
Hayres 1:04.8, Oorroll 1:05.8, ženske: 110 y 
prosto: Konrad® 1:04.6, Crapp 1:65.0,110 y 
hrbtno: Brunes 1:14 6, 110 y metuljček: 
Andrew 1:12.9.

Na ptrvensitivu države Vlcloria sta v 
Melbournu dosegli najboljša rezultata 
Abva Colquhouin na 100 m prosto 1:03.6 
in Yvonne Capper na 300 m hrbtno z 
1:13:9.

tovnem prvenstvu. V GA-PA si je med 
moškimi osvojil prvenstvo mladi Fran
coz Alain Giljetti pred Avstrijcem Nor- 
bert Flesingerjem in Nemcem Schnell- 
dorferjem. V ženskih disciplinah je pri
šlo do večjih presenečenj. V ospredje 
so prodrle nizozemske drsalke, ki doslej 
v svetovnem merilu niso pomenile mno
go. Sjouke Dijkstra je osvojila prvo- 
mesto, pa tudi bronasta medalja je pri
padla Nizozemski. V parih sta ponovno 
osvojila prvenstvo nemški par Kilius - 
Baumler.

Rezultati — moški: 1. Gillotti (Fran) 
11-183712, 2. Flesiinger (Avstr) 20-1/J67.3, 
3. Schnelldorfer (N) 31-1602.8; ženske:
Dijkstra (Niz) 9-1702.9, 2. Hedtzer (A)
20-1625.8, 3. Haanappel (Niz) 28-1602.7, pari: 
1. Kilius-Baumler (N) 11,32, 2. Nina in 
Stanislav Suk (SZ) 11,21, 3. Gol-Ningel 
(N) 11.00.

Na svetovnem prvenstvu v hitrostnem 
drsanju je v skupni oceni zmagal ruski 
diistallec Boris S temin pred Francozom 
Kouprdanoffom. Zmagovalci v posamez
nih disciplinah so bili: 500 m: Grišin
(SZ) 40.5, 1500 m: Stenin (SZ) 2:10.7,
5000 m: Kotov (SZ) 8:06.1, 10.000 m: Pes- 
mam (Niz) 16:53.7, skupno stanje: 1. Ste
nin (SZ) 186,487, 2. Kourpianoff (F) 189,245, 
3. Kuhner (N) 189,497.

Prometna policija v Squaw Valleyu si 
želi samo eno: da za časa iger ne bi 
padel sneg. 140 miličnikov, ki bo ure
jalo promet na poti v Dolino Indajanke, 
pravi, da bodo izgubljeni, če bo zapadlo 
še nekaj snega.

ledeni stadion. Močno je bila poškodo
vana tudi proga za smuk, medtem ko 
bodo morali s prog za nordijske discipli
ne in za drsanje odstraniti izruvana 
debla, ki jih je vihar podrl in vrgel na 
proge. Pravijo, da bodo morali porabiti 
vsaj tri dni, da bodo lahko spravili vse 
priprave zopet v red. Vendar strokov
njaki menijo, da proga in sneg ni to
liko pokvarjen, da bi to škodilo tekmo
vanju. Nestrpni so le tekmovalci in tre
nerji, ki postopajo po lokalih in se jez
no ozirajo proti nebu in čakajo lepšega 
vremena.

Nova razvrstitev »alpincev«
Na podlagi prvih letošnjih tekmovanj 

je mednarodna smučarska zveza pripra
vila novo razvrstitev alpskih smučarjev, 
na podlagi katere bodo tudi razvrščeni 
tekmovalci na tekmovanju v Squaw Val- 
leyu.

smuk: 1. Duvillard (F) 0, 2. Zimmer
mann E. (A) 0,59, 3. Bogner (N) 0,60, 4. 
Forrer (Sv) 0,79, 5. Schranz (A) 1.06,
6. Stiegler (A) 1,09; slalom: 1. Duvillard 
(F), 2. Stiegler (A) 0,22, 3. Leitner H. (A)
0. 25, 4. Leitner L. (N) 0,28, 5. Hinterseer 
(A) 0,47, 6. Bogner (N) 1; veleslalom:
1. Schranz (A) 0, 2. Wagnerberger (N) 
0,75, 3. Leitner L. (N) 1,44, 4. Stiegler (A) 
1,63, 5. Hinterseer (A) 1,77, 6. Lanig. (N) 
1,96.

Odločitev šele zadnji dan?
Spored olimpijskih hokejskih 

tekem
18. II.: Nemčija : ZDA, ČSR : Šved

ska, ZSSR : Finska, Kanada : 
Japonska

19.11.: ZDA : Finska, Švedska Nem
čija, Japonska : CSR, Avstra
lija : Kanada

20. II.: Japonska : ZSSR, Avstralija : 
Nemčija

21. II.: Avstralija : ZSSR, Finska :
Kanada, CSR : ZDA

22. H.: Švedska : Kanada, Nemčija : 
CSR, Japonska : ZDA

23. II.: ZSSR : Nemčija, ZDA : Av
stralija, Finska : Švedska

24. II.: Fdnska : Japonska, Kanada : 
ZDA, CSR : ZSSR

25. II.: Finska : Avstralija, Švedska : 
, ZSSR, Nemčija : Japonska

26. IL: CSR : Avstralija, Kanada : 
Nemčija, Švedska : Japonska

27. II.: ZSSR : ZDA, Kanada : CSR, 
Finska : Nemčija, Švedska : 
Avstralija

28. II.: Kanada : ZSSR, CSR : Finska,

Ledeni stadion bo prizorišče vseh hokejskih tekem, razen tega pa 
tudi tekmovanj v umetnem drsanju, vrh tega pa bodo na njem otvo

ritvene in zaključne svečanosti

El I .TOT- avstralski,, enfant terrible"

Švedska : 
Japonska

ZDA, Avstralija

V Avstraliji prihaja atletska sezona k 
višku. Vse oči strokovnjakov in ljubi
teljev atletike v Avstraliji pa so obrnje
ne v Herberta Elliota, svetovnega rekor
derja v teku na 1566 m in eno miljo, kd 
velja za prvega kandidata za zlato me
daljo v tej disciplini. Toda Elliot je po
stal pravi »enfant terrible« in dela pre
glavice svojemu trenerju in tudi atlet
skim organizacijam v Avstraliji. Najprej 
je delal sive lase svojemu trenerju, ker 
ni in ni hotel resneje trenirati, češ da 
ima do olimpijskih iger še dovolj časa 
za priprave. Ko bo ga po zadnjem na
stopu vprašali, kako se namerava pri
pravljati za olimpiado v Rimu, je dejal: 
»Moj sedanji prvi cilj je avstralsko 
prvenstvo. Tam se bom srečal s svojim 
rojakom Loncolnom in od izida te tek
me bodo odvisne moje nadaljnje pri
prave. Pred seboj imam še mnogo časa 
za trening.«

Na vprašanje, kaj meni o bodočih zma
govalcih v Rimu na srednjih progah, je 
Elldot dejal: »Program na olimpijskih
igrah v Rimu je tako sestavljen, da je 
skoraj nemogoče, da bi en tekmovalec 
lahko osvojil dve zlati medalji. Tako se 
bodo verjetno najboljši srednj eprogaši 
srečali le na progi 1500 m. Pred olimpij
skimi igrami bd se zelo rad dalj časa

pripravljal v Evropi. Tam sO nasprot
niki mnogo močnejši kot v Avstraliji in 
prepričan sem,, da bi mi težke tekme 
pred Rimom mnogo koristile.«

Avstralska atletska zveza pa je zad
nje dni prepovedala svetovnemu rekor
derju nastop v ZDA. Elliot se je nam
reč kar sam dogo var j al z Američani za 
dva nastopa na atletskih mitingih v Los 
Angelesu in Ne\v Yorku. O tem ni nič 
obvestil nitd lokalno niti centralno atlet
sko zvezo. Avstralci so prepovedali Elli- 
otu nastop v Ameriki zato, ker pravijo, 
da njegov postopek ni bil pravilen ter 
da bi njegov odhod zmešal Vse njihovo 
načrte. Končno so tudi Američani uvi
deli, da niso postopali pravilno, ker se 
niso obrnili na avstralsko atletsko zvezo, 
toda takrat je bilo že prepozno. Zadnje 
vesta iz, Avstralije pa trdijo, da je Elliot 
sprejel ponovno povabilo za gostovanje 
v Švedski, ki ga je tudi sprejel in upa, 
da bo šlo to pot brez zaprek.

&
Brazilsko nogometno moštvo FC Santos 

je v preteklem letu doseglo izreden re
kord. V vsem letu so nogometaši tega 
kluba odigrali točno 99 tekem doma in 
v tujini. To je doslej največ, kar “je 
katerikoli klub v Braziliji pokazal aktiv
nosti v tekmovanjih. FC Santos je vsak 
teden nastopal na dveh ali tudi treh tek
mah s svojimi igralci.Ka vsf mah s svojimi igralci.

Peleas »ščitilo« pred ženi4vi|o
Pred vojašnico v brazilskem mestu 

Santos stoji temnopolti vojak s puško ob 
nogii. Mimoidoči se radovedno ozirajo 
za njim in marsikateri ga prijazno po
zdravi, kajti ta vojak je ena najbolj 
priljubljeni.^ oseb vse Brazilije. Stra
žarski red za' tega vojaka ni tako strog, 
kot je običaj v brazilskih vojašnicah. 
To je »civilist v uniformi« kot trenutno 
imenujejo brazilskega nogometaša Pelca, 
»črni nogometni biser«, ki je zaslovel s 
svojo triumfalno igro na svetovnem 
prvenstvu 1958. leta v Stockholmu.

Po tem, ko se je Pele kot 17-letni mla
denič vrnil iz Stockholma in postal prvi 
nogometaš Brazilije, so se začeli vrstiti 
dogodki okoli njega z vso naglico. Da
rila, ki jih je Pele sprejemal na svoj 
naslov, so kar deževala. Sprejet je bil 
v naj višje kroge dežele. In končno so 
prišle ženske. 20 let starejša vdova-mi- 
lijonarka je hotela tega mladega nogo
metaša poročiti. Toda to ni prijalo niti 

'nogometnemu klubu, kjer ie Pele igral, 
niti brazilski nogometni zvezi. In tako 
se je Pele znašel v vojašnici, pravijo 
bolj zaradi tega, da bi ga obvarovali 
pred ženitvijo kot pa da bi služil do
movini.

»Bodi vesel, moj dragi,« je dejal na
rednik njegove vojaške enote, »tu boš 
varen pred ženskami, hrana je dobra, 
služba pa prijetna; In poleg vsega boš 
lahko igral nogomet, kolikor boš hotel, 
kajti Brazilija gradi na strelih Pelca«.

Narednik ni pretiraval. Pelejevi sobni 
tovariši v vojašnici so malokdaj videli 
svojega slavnega nogometaša v svojih 
vrstah. V prvih štirih mesecih služenja 
vojaškega roka je imel Pele 72 dni do
pusta. Vaje iz »obuke« je Pele končal na 
zelenem nogometnem igriišču, kajti v 
tem času je še vedno nastopal za svoj

klub FC Santos in za brazilsko vojaško 
nogometno reprezentanco.

Toda Če niso Pelea preveč mučili s 
puško, so ga toliko bolj z žogo. Majhen 
pogled v koledar nogometnih nastopov 
Pelea pokaže, da je ta mladi nogome
taš v 14 dneh odigral 19 tekem. To je 
za še tako dobro treniranega nogome
taša preveč.

Drobiž iz športnih aren
V italijanskem nogometnem prvenstvu 

preteklega tedna so bili doseženi nasled
nji rezultati: A talenta : Sampdoria 0:C, 
Fiorentina : Udi nese 2:1, Genoa : Roma 
1:0,. Juventus : Vicenza 2:1, Bologna : 
Lazio 3:1, Milan : Alessandrra 3:1, Pa
dova : Inter 3:0, Palermo : Bari 1:1, 
Spal : Na poli 2:2. Stanje na lestvici: Ju- 
ventUG 30, Milan 26, Fiorentina 24, Inter 
23, Spal 22, Padova 21, Bologna 19 itd.

V košarkarskem prvenstvu Italije m 
bilo preteklo nedeljo nobenih presene
čenj. Simmenthal še vedmo co-di s 38 
točkami pred Oramjodo 35 in Ignisom 
31 točk.

V Leningradu je sovjetski atlet Mi-

liajjov pretekel 100 m v dvorani v času 
10,4, kar je najboljši rezultat na svetu 
v dvoranah. Doslej sta najbolje tekla 
Nemec Jonath im Rus Bartenjev oba 16,5.

19-1 etn a nemška smučarka Annamaria 
Kriner, ki je zasedla tretje mesto na 
prvenstvu Bavarske, takoj za reprezen
tantkama Biehl in Hintermeier, se je 
smrtno ponesrečile, ko se je s tega tek
movanja vračata domov.

Neka londonska tovarna piva je navdu
šena nad uspehi angleških plavalcev. 
Omogočila jim bo iS-dnevnl trening v 
Rimu pred olimpijskimi igrami ter krila 
vse stroške dvoboja Anglija : SZ letos 
v BlaekpooJu,

Francozi že poklonili 
pokal za organizatorja

Čeprav je do začeika evropskega terja daje pokal Francija. Kot vi
prvenstva v namiznem tenisu še dva 
meseca, je za priprave že kar pre
cej pozno. Šele te dni so odobrili 14 
m iti jenov za adaptacijo dvorane, 
kjer morajo pripraviti pod in tri
bune, za 1900 sedežev in cko- 
li 1O0O stojišč. Doslej je prijavljen 
ni]] 16 držav: Nizozemska, Vzhodna 
in Zahodna Nemčija, Švica, Belgija, 
Irska, Anglija, Sovjetska zveza, 
Damska, Bolgarija, Romunija, Wa- 
ies, Avstrija, Madžarska, švedska 
in Francija. Angleži so poslali tudi 
prijave z.a posameznike: Diana Ro
ve, Kathleen Best, lan Harison, 
Bryan Mesett in Derrek Bundge.

Dokončno je odrejeno, katere ev- 
ropslke federacije bodo poslale po
kale z.a posamezne discipline: ekip
no — moški. Madžarska, ekipno — 
ženske: Romunija, moški pesaince- 
no: Švedska, ženske posarnezno ju-

dimo, je Jugoslavija prvi »zmago
valec« evropskega prvenstva, saj 
ima že zagotovljen poikai Franco
zov.

Madžari še niso poslali prijave, 
vendar vemo, da bodo poslali 6 
moških in 6 žena. Kandidati zy Za
greb so Berczik, Sido, Fo!dy, Bobo- 
ny, Gyeiway, Halper, Roisas, Pignie- 
ky, pri ženskah pa Koczian, Lantos, 
Mathe, Heirits, Mossoczi in Kere- 
kes: Romuni so sicer pomilostili 
Ganterja, vendar ga v Zagreb ne 
bodo pripeljali, ker so mu dovolili 
nastopanje le doma, medtem ko An
gelica Rosemau po pcpoini roha.ji- 
litaciji znova stopa na pozorn co in 
tako jo bomo videli če« dva mese
ca na evropskem prvenstvu. Tudi 
Cehi še niso prijavili moštva, vemo 
pa, da znanega Andreadisa ne bo,

goslavija, moške dvojice: CSR, žen- prav gotovo aip pridejo Šiipek, Vili- 
ske dvojice: Anglija, mešane dvo- nanovski, Stamek in Mika 
jice: Vzh. Nemčija in za organiza- PSK iiybooiaS

Poletov nagradni natečaj
Odrezek šf. 44

1. Arsenal : Everton
Priimek in ime:

2. Leeds : Birmingham

3. Nottingham : Fulham

[ 4, Wcst Hamm : Newcastle

5. Manchester C. : Blackpool Kraj:

6. Luton : Wclverhamptcn

7. Bradford C. : Burn!ey

8. Manchester U. : Sheffield W.

Ulic«, hišna št.:9. Leicester : West Bronmich

10. Tottenham : Blaekburn

• 11. Cr. zvezda : Ciermout FerrančJ

12 Lazio : inter
—

13. Spal : Juventus

14. Palermo : Roma

15. Padova i Udlnese 1

Smučarsko prvenstvo invalidov
»Partizan« Slovenije in Športna komi

sija ZVVI Slovenije razpisujeta VI. re
publiško prvenstvo invalidov za ženske 
in moške v smučanju, ki bo od 3. do 
6. marca 1960 v Kranjski gori.

Tekmovanja se lahko udeležijo vojni 
ter mirovni invalidi, invalidi dela in in
validi od rojstva.

Tekmovalci bodo razdeljeni po vrstah 
poškodbe v kategorije.

Stroške prevoza, prenočišča in hrane 
krije prireditelj.

prijave sprejema športna Komisija 
ZVVI Slovenije, Ljubljana, Gosposvetska 
cesta 2, do 25. februarja 1960.

Občni zbor »Partizana« Tabor
»Partizan« Tabor sporoča, da bo občni 

zbor društva v sredo dne 17." t. m. ob 
20. uri v telovadnici na Taboru. Vablje
ni vsi prijatelji društva, predvsem pa 
članstvo in starši mladega naraščaja.

OBVESTILO

Prihodnjo nedeljo, 21 februarja bo ob 3.30 
x Domu JLA — nasproti železniške postaje 
— seja upravnega odbora Kolesarske zveze 
Slovenijo z naslednjim dnevnim redom: po
ročile predsednika, poročilo predsednika 
športno-tehnične komisije, poročilo predsed
nika komisijo za množično kolesarstvo, poro
čilo e finančnem poslovanju, razprava o po
ročilih, imenovanje odbora za dirko »Po Ju
goslaviji in dirko »Po Hrvatski in Slove
niji«, sprejem sklepov in razno.

V primeru tehničnih ovir bo članstvo pra
vočasno obveščeno, v katerih prostorih bc 
seja UO KZS.

PravSJne rešitve Poletovega 
nagradnega natečaja.

Med 2680 udeleženci nagradnega nate
čaja z odrezkom St. 42 imata po 11 pra
vilnih reSitev Zorc Jelka, Rakek, trafika 
i» Sveč Vladislav, Ljubljana, Titova 13. 
Vsak prejme po 10.980 dan.

1. Jesenice : Crvena zvezda 2
2. Beograd : Partizan - 2
3. Ljubljana : Crvena zvezda 1
4. Milan : Aiessandria 1
5. Palermo : Bari x
6. Lazi« : Bologna 2
7. Padova : Inter 1
8. Laneressi (Vicenca) : Juventus 2
9. Spal : Napeli x

10 Geuoa : Roma X
11. Atalanta : Sampdoria x
12, Fiorentina : Udinese I

Opomba: 1.—5. nogometne tekme an
gleške lige, 6,—-10. nogometne tekme za 
angleški pokal, 11. ženska košarkarska 
tekma za pokal evropskih prvakov, 12. 
do 15 italijansko nogometno prvenstvo, 
(13.—15. rezervni pari).

■t©§§e Leto XVI,
štev. 7,

Stran 7



2e tethtit 'Jjii&niu.
[ (Nadaljevanje s 1. str.) liak, .kar je moičmo oviralo oibe mo- grad ipa Tomič 3, Djordjevič 2 in

Začetek igra se. je zavlekel za 30 Nasprotnika sta se_ močno Erdelji. Prod približno IflOlO gladal-
jin. zaradi močnega sneženja. Na

Srnama mau^oeskiU Mi&azfci/
Maribor, 14. febr. Po daljšem ča- 45 let: D- Fanedel 3:io, 

sn so imeli v Mariboru zanimivo Ivertnik 5:33. 
srečanje boksarjev Maribora in

Vlodlga 1:20,

Na tekmovanju sl je znani alpski smu-
Beograda. Domačini so presenetili ar ° 1 z 0,m n0lgo. 
z borbenostjo in zasluženo zmagali.

Rezultati — muha: Pahernik :n* trudila, da bi spravila piuok mimo ci sta sodila Loinib,ar in Kerkoš. _
—plosk visenje "nabralo nad * 10 vratarja v mrežo toda to ni uspe- Igro je močno motil sneg. Y prvih Hafin“DrVanla^MRot T Matič'o:^
m snega, ki ga je bilo treba od- lo niti enim niti drugim. minutah, ko je bil led se kolikor peresno ia},ka: žižek : Komadiniš
braniti. Tudi po tem, ko sta se obe V.fadnji tretjim igre pa je led ze toliko dober, je Ljuibljana uspešno 0;2 lahka. Koban . Milovančevič 
»oštvi spustili v boj še ni poneha- dobil tisto trdoto ki je. omogočila prodirala pred vrata gostov. Prvi 2.0> polwelter. žurraan . Stojanovič
fo sinežiti. Jeseničani so se vseeno hitro igro. Domači so z-aigraili lepo, je bil msipesen Vadnal, nato tpa se welter: Kous : Maksič 2:0, pol-
flobro znašli in že v 5. min. je bil niecltem iko so se BeOigrajcani moc- mg. Pogorelc, mpdtom ko je v 14. grednja; gibila : Bojčič 2:0, sred- 
jfepelšen Felc, nato pa še Klinar in p® borih, da bi vsaj za konec ,zsi- mm. za Beograjčane dosegel gol j,ja. Pejakič : Ivanovič 1:1, poltež-- . ... . n ja: Pejakič : Ivanovič 1:1, poltež-

se je prva tretjina ka; j)rofenik : Milovanovič 2:0,>ulj B^TakoVo^omačinTprišii Mi časten gol. Vendar jim to ni Tomič. Talko , __ ,
v vodisivo s 3:0, V 15. min. pa je uspelo. Pač pa so bili uspesui Jese- končala z retz ul tatom 2:1, v korist težka: Leskovar : Djuričič 2:0. 
Ravniku uspelo še povišati na 4:0. uičani, ki so najprej po Čebulju B. Ljubljane. V drugi tretjini sta obe 

V drugi tretjini igre ni več sne- v 4. min. zvišali na 5:0 in nato se moštvi zaigrali lepo. V 12. mm. je jvosat«.a.
žilo, vendar je bil led še vedno me- po Klinarju v 16. in Valentarju v Djordjevič izenačil

Trgovsko podjetje Pravi hokej je bil šele na koncu 
tekme. Igra je bila vseskozi fair, pa
tu-di sodnika sta svojo dolžnost do- zaigralf mnogo lepše kakor

LJUBLJANA 
Trubarjeva 1

vam nudi veliko 
Izbiro tapetniškega 
b'aga, tekačev 
In preprog!
Oglejte sl 
našo zalogo

bro opravila.

Ljubljana : Beograd 
5:6 (2:1, 1:2, 2:3)

Ljubljana: Cerar, Osrdčki, Bla
žič, Radin, Cesar, Ošaben, Zupan
čič, Boškovič, Volikar, ing. Janežič, 
Vadnal, Oblak, ing. Pogorelc.

Partizanski pohod
Celje, 14. febr. — Atiebsiko dmiStivo 

KLadivar je danes organiziralo pohod 
po predelih, znanih iz narodnoosvoboddi- 
nega boja I. celjske čete in Kobariške
ga odreda. Pohoda se je udeležilo nad 
30 mladincev in mladink iz celjskih 
športnih i|n planinskih sikupin, ki slo 
kljub dežju in snegu prehodili po sla
bih poteh nad 18 km. Udeleženci so se 
med poitjo seznanili z naj važnejšimi do
godki iz NOB.

Nov nogometni klub 
v Murski Soboti

M. Sobota, 14. febr. — Danes je bil v 
Murski Soboti ustanovni občni zbor NK 
Grafičar, ki je nastal iz dveh nekdanjih 
klubov na tem področju. Občnemu zbo- 

Itavne, 14. febr. — Sindikat Železarne ru je prisostvoval predstavnik maribor- 
T- IT X - •„ -...j: - Ravne je danes pripravil na Ošveno- ske podzveze tovariš Toplak, ki je rio-
JjJUDljancani in tuni zas lužen o vem travn.iiku pod Uršljo goro tekmova- vemu klubu zaželel kar največ uspehov 
zmagatlli. S tem je Ljubljana zdrk- ^ v vsie3i,aiomu in tekih, na katerem v njegovem delu. Na tem področju so 
nila na 4. maslo prvenstvene lestvi- -je nastopilo nad 90 tekmovalcev, ki so vsekakor pogoji za dva nogometna kluba, 
Ce. bdll razdeli eni v tri starostne skupine. Tudi novi klub Grafičar bo poleg So-

Jesenice : Segesta Snežne razmere so bile še dokaj ugodne, bote skrbel za razvoj^ nogometa

46:1 (8:0, 1?:0,°21:1)
Jeseničani so dobesedno pregazi- sod pa s tao m višinske razlike in is

rezultat, toda Maribor : Branik 54:49 (26:3i)
18 min. na 7:0. Igra je bila v prvi takoj nato je Boškovič spet pove- Maribor II : Branik II 64:39 (38:27) 
tretjini bolj malo podobna hokeju, del svoje moštvo v vodstvo. V 13. 
saj je puck dostikrat izginil pod min. pa je bil znova uspešen To- 
snežno odejo in so ga morali iskati, mič in tako so Beograjčani zmaga

li v tem delu igre z 2:1.
V zadnjit retjini igre so Beograj-

RAVENSKI ŽELEZARJI 
NA SMUČEH

tem
le" megla je nagajala tekmovalcem. Ve- delu Slovenije. Na današnjem občnem 
leslalom je bil speljan na progi, dolgi zbor« je bil_ izvoljen 15-članski upravni

odbor in 3-članski nadzorni odbor.

Beograd: Steiner,'Erddji I,' Erde- li Segesto, ki se razigranim doma- vratci,
42.1. Skupina do 45 let: Dominik Ko«Iji II., Plamenac, Sobič, Renauld L, činom 

Tomič, Djordjevič, Zilberger, Ra- 
motanovič, Miščevič, Renauld IT.

. ni mogla uspešno upirati. ^ uu ^ iei< __ _
Tekma je bila prav zaradi vobke S83i Bo-0 Ratjivojevič 39.6, p. cesar 40.5,

Dopolnilna tekmovanja 
za rokometaše -

Murska Sobota, 14. febr. — Upravni_________ j ________; ___ premoči Jeseničanov uežanimiva, nad 45 let: Karel Fanedel 17.6, Ervin u vl„
Za Ljubljano so bili uspešni Vad- pa čeprav so domačini prav v tem viaHga 31.5, Ivan ivertnik 49.9. Teki - o^^^r^ne^ometoTsveze je^orga”

nal, ing. Pogorelc, Boškovič, Zupan- srečanju prikazali ves repertoar skupina flo 33 let: urnavt .8:311, skupina n;Zjral tekmovanje v dopolnilnih športih
Čič ter Osrečki po enkrat, za Beo- svojega znanja. °d 33 do 45 let: cesar 6:31, skupina nad

KERN
v odlični formi
Beograd, 14. febr. Včeraj se je v 

veliki dvorani v Domu JLA začel 
turnir kandidatov za sestavo jugo
slovanske reprezentance, ki bo igra
la na II. evropskem prvenstvu v 
namiznem tenisu v Zagrebu. Na- 
turnirju igrajo Vojislav in Vladi
mir Markovič, Harangozo, Vogrinc,
Hrbud, Osmanagič, Uzorinac in 
Kern. Poleg njih pa še Dinka in 
Ružiča Nikolič, Čovič in Vavče.
Kern se je v vseh igrah odlično iz- „„01J__ _______
kazal. Premagal je Osmanagiča S bilo včeraj prizorišče dvoboja dveh domačih 
3:1, Vladimirja Markoviča s 3:2 in najhujših tekmecev. Po računih na papirju 
nato še Hrbuda s 3:2.

Ekipno moško kegljaško prvenstvo LRS

Triglav zares odlično!
za svoje tekmovalce, in sicer v namiz
nem tenisu in v streljanju. Tekmovanje 
bo končano do 20. t. m., potem pa bodo 
začeli rokometaši s pripravami na igri
šču. Spričo pobude okrajne rokometne 
zveze športno življenje rokometašev v 
Murski Soboti ni zamrlo.

IZ KAMNIKA.
— V prijateljski košarkarski tekmi so mla

dinci Partizana iz Kamnika premagali mla
dince iz Domžal z 51:32.

— Tukajšnjo športno javnost je zelo pre-Današnje kolo republiške moške kegljaške lige je poskrbelo za nekaj preše- morje« iz Ajdovščine. »Pionir« J®. dos£\ ...
netljioih rezultatov, med katere sodi vsekakor skoraj fantastična številka 6699, gel 6.339 podrtih kegljev. Najboljši med seIlct,i 3kiep občnega zbora nogometašev. 
ki jo je dosegel kranjski Triglav na svojem kegljišču. Pričakovali smo tudi posamezniki je bil Radnfi (831). »Primor- Sklenili so, da se odcepijo od matičnega 
zmago Ljubljane o dvoboju z Gradisom, vendar je bil Gradis boljši in je dosegel je« pa je doseglo 6.235. Najboljši med 'športnega društva Kamnik ia bodo poslej
zmagalo nad svojim krajevnim rivalom. Na kegljišču Gradisa so ugodno preše- posamezniki je bil Grzelj (837) -.......- ---------- =- -

s 1 ‘ - —..................................................... .... - - Danes pa sta v Celju nastopali moštvinetili tudi tekmooalci Kranjske gore. Tako lahko trdimo, da je že II. kolo' poka- 
zalo, da bodo borbe o letošnjem republiškem ekipnem proenstou moških zelo Branika, in Konstruktorja iz Mari r . 
zagrizene in presenetljive. Doslej vodeči Rakek je torej moral dati prednost kar Brainiik je bil znatno boljši m je dosegel 
dvema gorenjskima kluboma, saj so tudi jesenice dosegle na svojem kegljišču 6 628, Konstruktor pa 6.473 podrtih keg- 
boljši rezultat; kot pa Rakek prejšnjo nedeljo v Ljubljani. KobrtlUf Ml^ar (842°), pri Kan-

delovali povsem samost-ojno. Vzrok? Baje ne
zadovoljiv finančni položaj.

— Kamniške odbojkarje, ki še vedno upajo, 
da bodo letos sodelovali v I. slovenski ligi, 
je pričel trenirati znani odbojkar Antekolo- 
vič Božo, bivši trener Fužinarja iz Raven.

Na Goriškem so že začeli 9 predelavo
Ljubljana, li. febr. Kegljišče Gradisa je 793, Miiller 840, Žerjav 843, Petraš 775, (Ir- SMratetorjU pa Horn (8OT) m Živko ( ). vaj za partizanski mnogoboj. Eno takš-

bar 870, Pečar 796), Ljubelj 621? (Novak 80, Kranj, li. febr. Na kegljišču v Kranju so nih predelav je organizirala 4 Okrajna
Jakopin 779, Praprotnik 806, Jereb 788, Stri- sinoči v okviru republiške kegljaške lige na- zveza »Partizan« v nedeljo In v Semipe-

PRI ČLANIH SRBIJA, PRI 
MLADINCIH PA SLOVENIJA

Mavrovo, 14. febr. Na terenih

smo vsi pripisovali zmago Ljubljani, ki je tih 777, Pavšek 727, Košir 773, Rupret 766). rtopjU kegljači Jesenic, Maribora, Tekstilca 
trenutno v kompletnem sestavu, medtem ko

Jesenice, 14. febr. — Včeraj in danes

tru so zbrali vodniki članskih In

je bil Gradis oslabljen in je nastopil brez _______ _ __ _____ _____ _____ _____
odličnega Praprotnika ter Tonija, Satler pa m s9 tu za najboljše naslove keg-
je nastopil precej bolan, s temperaturo. Kljub y sčl Jesenic, Triglava, Tekstilca in Ma
lemu pa je Gradis v dvoboju, ki ni bil ne- ribora. Prvo mesto so osvojiti Jeseničani 
posreden, slavil zmago, k čemur je zlasti s 8672 podrtimi keglji. Najboljši med 
pripomogel zelo razpoloženi Mlakar, dobro njlm( pa je bi,( Šlibar z 899. Sledi Tri- 
pa sta se uveljavila še Kemperle in Nemanič. glav glu (KTegar (tsu), Maribor 6293 (Lah 
Pri_ Ljubljani je bil zelo uspešen Lotrič, ln Xel£Htllec (Mrb) 6278.

Celje, 14. febr. — Včeraj ata v Celju

in Triglava. Kranjčani so na domačem keg- mladinskih oddelkov, v Novi Gorict p« 
Ijiišču dosegli lep uspeh in podrli 6699 keg- j e bila predelava za pionirske oddelke.
Ijev, čeprav so nekateri znani tkemovalci 
prenehali z igranjem in je bila ekipa precej 
spremenjena. Ro dolgem presledku je spet 
nastopil Starc, ki je dosegel odličen rezultat 
992 podrta keglja.

dkioli Mavrovega je bilo V sotbolo medtem ko so nekateri znani tekmovalci kol
teikmovamje za mavrovtski mam ari- Likovnik in Modic, zatajili. ... _________________ ____ __
al. Člani so tekmovali na 30 km Danes sta, na5topil.i “* istem kegljišču 9t0p.ua »ptontr« iz Novoga mesta In »Pri- 
dolgi progi, mladinci pa na 12 km. 'JliH mnlgo boljši 
V ©kupnera iprasra-ajll nied elani je se^z rezultatom skoraj približali Gradisu,
Bila - najboljša ©kipa Srbije. Prav medtem ko Tržičani niso dosegli zadovo- 
talko je meti posamezniki zmagal Ijivega rezultata. Ugodno je presenetil član 
tekmovalec iz Srbije Moimir stefa- Kranjske gore Urbar z 870 keglji, razen nje- 
novič. Druga je ekipa Makedoni- 8a Pa Žerjav in Miiller. Pri Ljubelju je 
je, tretja BiH itd. Slovensko moštvo bil “»ib0«11 Praprotnik, 
ni bilo popolno, zato tildi ni bilo Rezultati: — Gradis 6511 (Martinsek 829,
tookovano. Mod mladinci pa je bil Namre 771, Mahnič 787, Kemperle 818 Sati«

najboljši Žumer, drugi pa je prav LjubIjana sm (Teriai 799, Tom5i5 822, Lo- 
tak© tekmovalec JZ Slovenije Men- 860, Dominko 809, Likovnik 788, Modic . -
cinger. Tudi V ekipni razporeditvi 783, Mencinger 799, Avsec 824). Kranjska vaka Hapoel ^3:2 J2:2). 
je Slovenija na prvem mestu. gora 6509 (Končar 780, Magušar 8U, Vidic

CUDERMAN PRVAK KRANJA
Kranj, 14. febr. — Danes se je končaio 

šahovsko prvenstvo Kranja na katerem 
je na-Ssopilo 16 šah&stov. Udeležba ni 

Rezultati: Triglao 6699 (Martelanc 876, 7.\- bila zanimiva, saj 4o manjkaM nekat-eri 
berna 8i2, Levstik 735, Kordež 795, Starc 902, najboljši šahistl. Na prvo mesto se ja 
Bregar 810, Debeljak 858, Turk 855), Jese.- uvrstil Cuderman z 11 točkami, 2. in 8. 

v ofleviiru slovenslke kegljaške ligo .na*- niče 6469 (najboljši Crv 845), Tekstilec 6266 mesto dele Bavdek in Roblek z 9,5, 4. ia
(Pečnik 853), Maribor 6192 (Antolos 833). 5. Bukovec in Pogačnik 8 itd.

Prava nogometna nedelja
Tel Aviv 14. febr. Na gostovali i u tem ko j® v drugem dolu Kiadivair za- bota z visokim rezultatom 7:1 (2:0). Tek-

orh T/raftbi * tp Vk:ina* Partizaina nrp- radi bo,1iše kondicije nadigral goste. Pri ml je prisoistvovalo 509 gledalcev, po Izraelu je etipa Uamzaina pre- KladivarJu ie biIa obrarnba bolJsl del
moštva, napad p>a je preveč zadrževal Branik : Sturm 3:0 (2:0)

Atene, 14. febr. V prvi tekmi na prsigrava^i^Streluf1 zl° madivar: Adžič ^Ma^bor. ■ li. febr Danes so gostovali y 
gostovanju po Grčiji je danes Cr- 2, Vodeb in Marinček po 1, za Tekstila« na drl4u0mn0£o“tll ; Z
vena zvezda premagala moštvo Pa- pa_So!ic ^ __________ resni kandidati za vstop v I. ligo. Gostje so

bili borbeni, igrajo pa zastarel nogomet. 
Branik je igral poletno in Blaznik je že na

Ekipne naiMPteniške prvenstvo v Kopru
Koper, 14. febr. — Na polfinal- - Partizan Škofja Loka s petimi toč

nem namiznoteniškem prvenstvu v kanii, 26:10, 3. Kemičar (Hrastnik) 
Kopru, na katerem so imeli pravi- 3, 24:23, 4. Jesenice 3, 20:20, 5. Par- 
co igranja prvaki podzve« Sloveni- tizan (Koper) 2, 15:03, 6. Branik 2,

nahlajiki s 3:1 (2:0).
Rijeka, 14. febr. Danes je Rijeka 

premagala v prijateljski tekmi Ši
benik z 2:1 (1:1).

Split, 14. febr. Enajsterica Splita 
je danes premagala člana I. zvez
ne lige Beograd z 1:0 (0:0).

Dinamo : Zagreb 6:2 (4:0) 
Zagreb, 14. febr. — Pred odho-

V predtekmi so mladinci Kladivarja 
izgubili proti Rudarju iz Trbovelj z 0:S 
(6:0).

Odred : Trešnjevka 2:4 (2:1)
začetku z voley udarcem na prediožek Lamze 
dosegel prvi gol. Kmalu potem pa se je Llaz- 
nik oddolžil Lamzi, ko mu je lepo oddal 

Ljubljana, It. febr Odred se resno pri- 2og0j ta pa je brez težav pomagal vratarja 
pravi ja za dingi del prvenstva. Danes je gostov. Gradčani so v drugem delu igrali 
povabil v goste odlične nogometaše zagrebške lepše, vendar neučinkovito. Proti koncu tek-
Ircšnjcvke. Za srečanje, ki je bilo na po* me so d orna čini zaigrali v velikem slogu in
možnem igrišču na. Vodovodni cesti, je vla- Miri minute pred koncem je Devčič povišal
dalo kar veliko zanimanje, saj se je zbralo na 3:0. 

dom V Sofijo je zagrebški Dinamo okrog blatnega igrišča nad tisoč gledalcev. Novi trener Branika, Beograjčan Tadič je
premagal Zagreb S 6:2 (4:0). Gole Odred v edoti ni zadovoljil. V prvem pol- tokrat poslal na igrišče moštvo: Eferl, Don-

J '• T' v- ., . • > času, ko so igrali tile igralci: Babnik, Med- ko, Cučko, Rojnik, Gabrijan, Elzner, Deoiii,
vod, Eltrin, Limo, Berginc, Gugolj, Brezigar, Blaznik, Šober, Lamza, Frančeškin (Najbergl. 
Plavčič, Kranjc, Oblak in Plastič, je bila Sodil je Drago Božičeo. 
igra mnogoJsoij^zanimiva in je tudi vzbu- Branik B : Kovinar 6:4 (3:4)

so dosegli Lipužinovič in Jerkovič 
po 2, Matuš in Pašič po 1.

Borac : Sloboda 2:0 (1:0)

je, je osvojilo prvo mesto brez po
raza ekipa ljubljanske Ilirije s še
stimi točkami in z razliko v setih

Banja Luka, 14 febr, — V okvi- 'lila Pri gledalcih velike simpatije. Kasneje, 
ru tekmovanja za pokal lista »Oslo- *=? SO nastopili nekateri rezervni igrici kot
. . 1 . ... .   l,irz'l rl-npi n Krw* 1 o in K m nr»i r n« 1 trm ni

brez točk 6:30.
Najboljši med posamezniki je bil 

319:7. Na drugo mesto se je uvrstil Potočnik (Ilirija), za njim pa Več-

15:213, 7. Partizan (Rudar Idrija) bodjenje« je banjaluški Borac pre
magal Slobodo iz Tuzle z 2:0 (1:0).

35 ranjencev 
na nogometni tekm!

ko (Hrastnik).

Tomos : Izola 0:0

Kladivar : Tekstilac (Zagreb) 
4:1 (2:1)

Celje, 14. febr. — V prijateljski teikim 
s članom conske liga iz Zagreba je Kla- 

Koper, 14.' febr. — V tekmovanju dtvar danes na težkem terenu preprič- 
za pokal koprske nogometne pod- Hivo zmagal. Nad 1290 gledalcem sta se
zveze sta se Tomos in Izola razšla predstavili takole:o u Kladivar: Bencik (Cafuta II), Radie,

Vodeb, Fijauš, Marinček, Štor, Adžič,

LESTVICA

Brazilija je znana po svojih vročakrv- z neodločenim rezultatom 0:0. Ena- 
nih gledalcih, ki na nogometnih tekmah kovredni tekmi je prisostvovalo 800 žaiTU'šega!'"1ilribTrmk'r"cafuLu'“l.

+iatlrz» n o,v rtrl o Vi ca _I_______ _ ?... _povzročijo večkrat talke nerede, ki se 
končajo tudi s težjimi posledicami. Ne
kaj podobnega se je tudi dogodilo zad
nje dni v Sao Paolu na manjši tekmi 
med predmestnima jduboma »Cachoeira 
FC« to »Šport Club Santa Cruz«. Napa
dalci »Santa Cruza« so dosegli , gol, ki 
ga je sodnik pravilno priznal, toda lju
bitelji njihovih nasprotnikov s tem. niso 
bili zadovoljni. Vdrli so na igrišče, na
padli igralce gostujočega kluba in tako 
se ja razvil na tgrlSču vsesplošen pre
tep. Policija, ki Je imela polne roke 
dela. Je morala uporabiti solzilne bom
be, da Je umirila prevroče razgrajače. 
I11 Se ko-nčaa bilanca tega dvoboja: kon
čal se Js v Igri z 1:0, drugače pa s 85 
fonj enimi ln preko 109 aretiranimi. na
vijači.

gledalcev.
Mladinci Tomosa 

mladince ljubljanskega Odreda 
2:0.

Nova Gorica : Tolmin 2:0

Tekstilac: Obrad, Sikoronja, Ivekovič,
esi, nrotna(rali Savli, Stebrič, Zelič, Crnčič, Markovič,so premagan A1UČ( SaboIek_

Zaradi težkega terena obe moštvi ni
sta mogli pokazati svojih sposobnosti. 
V prvem delu sta bili enakovredni, med-

MM-BEOGRAD-OPATIJA
. NAGRAtMI KUPOM II (f)

Pirc, Udovič, Becič in Klančišar, pa igra ni Angleško nogometno prvenstvo 
bila niti zanimiva, niti tehnično lepa. Odred Rezultati: . Blackbum 1 Manch. Citjr 
se bo moral še precej truditi, da bo svoje 2:1, Blackpool Arsenai 2:1, Bolton : 
moštvo sestavil tako, da bo lahko v nadalje- Nottingham 1:1, Chelsea : Fulham 4:2, 
vanju prvenstva vendarle zadovoljil svoje pri- Everton : Wolverhamptou 9:2, Luton : 
Staše. Trešnjevka je igrala takole: Vrangeš Sheffield 0:1, Manch. Utd. : Preston 1:1,
(Urduljač), Štajner, Zabič, Petrič, Ladooič, Newcastie : Leeds 2:1, Tottenham : Led-
Orsag, Spirk, Radonič, Bosanac, Bozooič, Ko- eester 1:2.
oačeoič. Tekmi Birmingham : Burnlejr ta We«t

Bromw. : West Ham sta bili preloženi.
Olimp : ZSD Maribor 1:3 (0:1)

Ljiibljaan : Papirničar 2:1 (1:0)
Ljubljana, 14. febr. Danes je bila na raz- Burnley 

močenem in skoraj neuporabnem pomožnorn Wolv0rh£ 
igrišču Ljubljane odigrana prijateljska tek- Sheffield 
igrišču Ljubljane odigrana prijateljska no- Preston
gometna tekma med članom slovenske conske Boltom 
lige Ljubljano in članom podzvezne lige
Papirničarjem iz Vevč. Po veliki borbi s tež
kim igriščem in neukrotljivo žogo je zma
gala Ljubljana s tesnim izidom 2:1 (1:0). Mi- Fulham 
nimalcn poraz je vsekakor uspeh za mlade Manch. Utd, 
igralec Papirničarja, ki jih resno pripravlja Newcastle 
za bližajoče se prvenstvo nekdanji igr 
Ljubljane Pcrha*ič.

Sobota : Sever 7:1 (2:0)
Murska Sobota, 14. febr. — Danes 

tfila odigrana v Murski Soboti prijatelj- Everton 
sika naogimetna tekma med NK Sever Leeds 
(Žjladlkl vrh) ln domačo Soboto. Po lepi Birmingham 
igri Je na blatnem Igrišču zir#gala So- Luton

Totbenhajn - 29 15 9 5 61:34 39
Burnlejr 28 16 4 8 64:44 36
Wolve<rhamptotn 29 16 4 9 71:52 36
Sheffield 29 14 6 9 54:33 34
Preston 29 12 9 8 53:49 33
Boltom 28 13 6 9 37:32 32
West Bromw. 23 12 7 9 54:49 31
Blackbum 29 14 3 12 49:47 31
West Ham 23 14 3 11 54:54 31
Fulham 29 13 5 11 53:58 31
Manch. Utd. 29 11 7 H 66:53 29
Newcastle 29 12 5 12 59:58 29
BLackpooi . 
Chelsiea N'

29 10 7 12 40:42 27
30 10 8 13 56:66 26

Arsenai 29 10 6 13 50:61 26
Manch. Clty 29 11 3 15 60:61 25
Leicester 29 8 9 12 45:59 25
Nottingham 29 10 5 14 35:54 25
Everton 29 8 7 14 45:54 23
Leeds 29 8 7 13 48:66 23
Birmingham 28 8 5 15 38:52 21
Luton 28 6 7 15 32:50 It


